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Á Szovjetunió visszautasította 
Amerika uj javaslatait

LEZUHANT EGY REPÜLŐGÉP SZINÁJBAM - 
ÖT HALOTT

Szueznél megsebesült egy katona
Az Uj Kelet katonai tudósító­

ja jelenti: A légihaderő össze­
kötő repülőgépe tegnap baleset 
következtében lezuhant a Szináj 
ban és szétroncsolódott. A pi­
lóta és a gép négy utasa halá­
lukat lelték.

A halottak névsora a követ­
kező: Jehonatán Schlei őrnagy 
(25), Kirját Átá, J igáéi Kálás 
főhadnagy (22), Tel Aviv, Éli- 
jáhu Epstein főhadnagy (23),

Rámát Gán, Smuél Jászén ő*> 
vezető (20), Cholon és Mooe 
Fuchsmann köz.katona (19), Pe- 
tach Tikva.

Vizsgálóbizottságot neveztet 
ki a szerencsétlenség okainafc 
megállapítására.

A Szuezi-csatoi na déli szaka­
szán tegnap este fél 8-kor meg­
sebesült egy katonánk, amikor 
az egyiptomiak aknavetőkből tü­
zeltek állásainkra.

A devizatartalék lesüllyedt a vészhafárra
Az Állami Bank kimutatása j vábbi 175 millió fonttal emelko- 

szerint a devizatartalékok továb- dett.
bi 25 millió dollárra! csökken- í Dávid Horovitz bankkormány

Moszkva szerint nem lehet szó 
tárgyalásokról, amig Izrael nem vonul vissza 
— Amerika felvilágosítást kér Egyiptomtól 

Riad ellentmondó nyilatkozatai miatt
Kairó (IIP). — A Szovjetunió visszautasított három ame­

rikai javaslatot a közelkcleti feszültség enyhítésére, valamint tár­
gyalások megkezdésére a konfliktus rendezése érdekében — kö­
zölte tegnap a Roz El Juszuf eímií egyiptomi hetilap. Az érte­
sülés szerint, amely William Rogers amerikai és Andrej Gromiko 
szovjet külügyminiszter közötti legutóbbi megbeszélésről küldött 
jelentésen alapul, az Egyesült Államok a következőket javasolta:
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ed11 1 A*1' hogy járuljanak hozzá

I gers amerikai külügyminiszter- 
I rel való beszélgetése után, hogy 
lehetőség van ilyen megbeszclés-

. .. , , , . , . ! re” mí8 vasárnap az El Ahram ,ek £s CSUpán 501 millió dollárt 1 zó tegnap érkezett vissza a Vi-
kozvetlen h®ar 3201(31 “ országokat latja I közzétette, hogy sem Egyiptom, teSznek ki. E7.zel az orszag de. | lágbank és a Nemzetközi Valuta 

el fegyverrel, amelyek területei- sem Jordánia nem járul hozzá, vizatartalckai gyakorlatilag el- ' 
nek egy reszel Izrael megszállva „Az amerikai kormány reméli, érlék azt a legalsó határt, az 500 
tartja és így védekezniük kell, hogy felvilágosítást kap erről a milliót, amelyet az ország nem- 
míg az Egyesült Államok tárna- kairói kormánytól. Az ellent- zetgazdaságának vezetői meg- 
dó fegyvert szállít az agresszor- mondó nyilatkozatok miatt tud- engedhető minimumként jelöl- 
nak- j ni akarjuk, hogy mi történik” — , tek meg. Emellett a kincstár tar-

Mindamellett a két nagyhata- mondotta a szóvivő. I tozása az Állami Banknál to­
lom elhatározta, hogy folytatják i 
tanácskozásaikat a következő I

I alap vezetőségének washingtoni 
, üléséről, ahol többek közt Iz­
rael hitelkeretének kibővítéséről 

I tárgyalt. Feltételezhető, hogy a 
I hank kormányzó majd hivatalos 
nyilatkozatban foglal állást a 
devizatartalékok csökkenéséhez.

irányelvek alapján:
• A megbeszélések célja,

hogy „csomagügylet” jöjjön lét- 
• Az I uh Államok és a neti vonalakon, az UNO meg- ! re. Az erre vonatkozó mcgálla- 

Sz<-v -!uni.> együttesen fordul- figyelők helyett, akik nem ké- ! podást ismertetik Angliával és
janak a konfliktusban érdekelt

llen 
sze- 
Izel- 
. A 
ője, 
észt

:lei- 
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tt a 
tar- 
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pcsek megakadályozni a helyzet 
rosszabbodását.

..i.iwe’i.n párbeszédhez”, dr. • Moszkva és Washington 
Gunnar Jarring részvételével. kezdjenek azonnal tárgyaláso­

kat a közelkcleti fegyverszállí­
tások csökkentésére.

• A két nagyhatalom tegyen 
eket annak érde­

keben. hogy azonnal nemzetközi 
haderő' helyezzenek cl a tüzszü- A Ror El Juszuf szerint a 

Szovjetunió azzal az érvvel uta­
sította el a közvetlen tárgyalá­
sokra vonatkozó javaslatot, hogy 
arról nem lehet szó, amig Iz­
rael megszállva tartja három 
arab állam területeit.

A nemzetközi haderő kirende- 
az indokolással uta-

UJABB SZTRÁJK 
ÁSDÖDBAN

Az ásdodi kikötőben folytató 
dik a sztrájkok végtelen sora.
Mara adminisztráció és a mü lését azzal 
hctk K 450 alkalmazottja hirde- sította vissza a Szovjetunió, 
te; r s> sztrájkol, amely nyil hogy Izrael ezt arra használná 
v‘án • .ik következménye, hogy fel. hogy befejezett ténnyé vál- 
e •> a kikötőkezelési dől toztassa a megszállást.
?o/ - sztrájkját bérük 8 száza-. Szovjet vélemény szerint a
lékos átlagos emelésével. Most tűzszünet betartása nem ön-
A hí - ■'ti'vikok és a mííhelyal-! cél, hanem csak bevezetője a
almazottak azt panaszolják, Biztonsági Tanács 1967. no-
ogy amazok már megkapták a j vemben határozatának,
,crcn náluk pedig évek amely felszólítja Izráelt, hogy

a ^ beszelnek róla. Vilá- vonja vissza csapatait a terüle-
gos. hogy aki nem sztrájkol, az tekről.
egye?‘en at 'rát sem kap — Ami a fegyverszállításokat 31

leli, a Szovjetunió azzal érvel,
vvv >'^0*s/vwvWWWWWWWWWWWWVWWWVWWWWW

HAMÁÁRÁCH/
Miiiegct Háávodá Hájiszráelit — Mápám

MA ESTE 7.45 ÓRAKOR 
A TELEVÍZIÓBAN

•6 KÖZÖNSÉG KÉRDEZ- 
ft MaaRáCH VÁLASZOL”

AB A EVEM
külügyminiszter

Franciaországgal, majd pedig a 
Biztonsági Tanács elé terjesztik.

• Az Izrael és az arab álla­
mok közötti érintkezés Gunnar 
Jarring útján történik, aki meg­
bízást kap az elrendezés ellen­
őrzésére.

Ezeket a részleteket Andrej 
Gromiko közölte Machmud Ri­
ad egyiptomi külügyminiszterrel 
— írja a Roz El Juszuf.

Amman! jelentés szerint Jor­
dánia közölte Egyiptommal, 
hogy egyetért álláspontjával az 
Izraellel való tárgyalás kérdésé­
ben. Ezt a határozatot a jordá- 
niai kormány vasárnap esti mi­
nisztertanácsán hozták meg, 
amely a „rhodosi stílusú” meg­
beszélések kérdéséről tárgyalt. 
Az UNO-ban történtekről El Ri 
fai külügyminiszter tájékoztatta 
a kormány tagjait.

Washington. (Reuter). — Az 
Egyesült Államok magyarázatot 
kér azzal a hírrel kapcsolatban, 
hogy Egyiptom visszautasítja a 
„rhodosi jellegű” tárgyalások le 
hetőségét Izraellel. A külügymi­
nisztérium szóvivője elmondotta, 
hogy Machmud Riad kijelentet­
te az újságíróknak, William Ro-

A harmadik Szojuzt is a világűrbe 
küldték - két kozmonautával
A szovjet technikusok nagyméretű világűr­
állomást akarnak létrehozni — Hét kozmo­
nauta a Szojuz 6 űrhajón tér vissza a földre

Moszkva (Reuter, ÚRI). — Az űrkutatás történetében első 
alkalommal került egyszerre hét űrrepülő három űrhajón a vi­
lágűrbe. Tegnap kezdte meg útját a Szojuz 8, hogy csatlakozzék 
a már szombaton és vasárnap kilőtt Szojuz 6 és 7 űrhajókhoz. 
Valószínűnek tartották, hogy a három űrhajó rövid időn helül ta­
lálkozni fog és a kozmonauták megkezdik az első világűrállomás 
összeállítását, amely a jelek szerint a három űrhajó összekapcso­
lása útján születik meg. A Szojuz 8 két kozmonautája, Vladimir 
Satalov ezredes és dr. Alexej Jeliszejev polgári tudós, akik mind­
ketten resztvettek a januárban tartott utolsó szovjet űrhajózási 
kísérteikben.

Satalov ezredes a szovjet nép­
hez intézett szózatban úgy mu­
tatkozott be, mint az egész ösz- 
szetett művelet parancsnoka, ja­
nuárban azzal tüntette ki magát, 
hogy egybekapcsolta a Szojuz 4 
és Szojuz 5 űrhajókat és ezzel 
megteremtette az első kísérleti 
világürállomást, amint azt a 
TASS hírügynökség állítja. Dr.
Jelíszcjerv ugyanakkor, együtt 
Jcvgcnyij Krunov ezredessel át­
kúszott a Szojuz 5 űrhajóból a

I Szojuz 4-be. A Szojuz 6 való­
színűleg ellátási célokat szolgál, 

.mert nincs olyan felszerelése, 
j ami lehetővé teszi egybekapcso­
lását más űrhajóval, „e a szov­
jet tudósok szerint másfajta 
szerkezete van, amelynek rész­
leteit nem közölték.

Nemhivatalos szovjet forrá­
sok azt állítják, hogy egy üres 
űrhajót is a világűrbe küldenek, 
mértékadó köriekben azonban 
azt hiszik, hogy

-pyan
rrbtnw'n ntnyn ni/Dö 
rnmxnn D^yisn n>7D0

IDŐJÁRÁS
A meteorológiai intézet mára 

szép időt jósol, és a levegő pá­
ratartalma nem változik. Mára I külügyminisztert, akinek öt kép­
várt hőmérsékletek: Jeni-tsaiem:! viselő az eltávolítását kérte, az 
14—25, Tel-Aviv 20—-27, Haifa invliát a r«bati muzulmán csúcs 
21—27, Naharia 18--28, Afula j konferencián rt sérelem miatt. 
16—29, Ludd 18—2S\ Béé. Sé- A miniszterelnök kijelentette, 
va 18—30, Éjlát 23- -35 fok. | hogy a közvélemény Pakisztánt

ÜJ ANGOL ALMINISZTER A KÖZEI.KELETI 
ÜGYEK ÉLÉS

Megfiatalították az angol kormányt
London: (IFP). — Az angol,új államminiszter Goronwy Ro-

körét veszi át, akit 
a külkereskedelmi minisztérium­
ba helyeztek. A kormányátala­
kítás során 13 államminisztert, 
államtitkárt, illetőleg parlamenti 
titkárt váltottak le, akiknek át­
lagos életkora 60 év volt. A he 
lyükbe kinevezettek átlagosan 
38 évesek.

George Thompson, akit ugyan 
csak a kormányátszervezés ke­
retében neveztek ki helyettes 
külügyminiszterré és az európai 
ügyek vezetőjévé, november 2- 
án terv szerint részt vesz Izrael­
ben a Balfour deklaráció évfor­
dulóján. Thompson megbeszélést 
fog folytatni Izrael vezető noli- 
tikusaival is.

AZ INDIAI KÜLÜGYMINISZTER LEMONDÁSÁT 
KÖVETELTÉK A PARLAMENTBEN

Indira Gandhi szerint „India előrevitte céljait a muzulmán 
csúcskonferencián”

New Delhi (Reuter). — Indira j és támogatóit ítéli el, mert meg- 
Gandhi miniszterelnök tegnap akadályozták India küldöttségé- 
megvédte a parlamentben Szing . nek részvételét a konferencián.

a művelet célja csak a Szo­
juz 7 és Szojuz 8 egybekap­
csolása.
A kísérlet végrehajtása után 

mind a hét kozmonauta a Szo­
juz 6-ba megy át és azzal tér­
nek vissza a földre. Moszkvá­
ban feltételezik, hogy a Szojuz 
típusú (írhajók elég nagyok ah­
hoz, hogy hét ember elférjen 
bennünk. Az átkelés végrehajtá­
sa céljából a Szojuz 6-ot valószí­
nűleg összekapcsolják a másik 
két Űrhajóval és a kozmonau­
ták egy csövön keresztül kúsz­
nak majd át oda. A másik két 
űrhajó együttmarad pályáján és 
lehetővé teszi, hogy a jövőben 
más kozmonauták szánjanak be­
le, akiket később fognak felkül- 
deni a világűrbe.

Satalov ezredes, aki az űr­
hajóba való beszállása előtt 
küldte szózatát a szovjet nép­
hez, elmagyarázta, hogy ezzel a 
művelettel a technikai tudomá­
nyos kísérleteknek hosszú sorát 
lehet majd végrehajtani.

A szovjet televízió egy órá­
val a kilövés után már filmet 
közvetített a Szojuz 8-ról. A 
szovjet tudósok ezúttal is tar­
tózkodtak attól, hogy helyszíni 
közvetítést adjanak a kilövés­
ről, mert valószínűleg nem akar­
ták kitenni magukat nyilvános 
kudarcnak. Tudományos körök­
ben azonban imponálónak tart­
ják, hogy a szovjet techniku-

kormány átszervezése során újiberts mun: 
külügyi államminisztert nevez­
tek ki, aki a közel-keleti ügyeket 
is intézni fogja. Ewan Luard, az

MA ESTE

Golda Méir
JERUZSÁLEMBE 

és BÉT SEMESBE 

LÁTOGAT

A kormánynak mértéktartó mó- i sok 24 órás különbözette! egy­
másután három űrhajót tudtak 
kilőni, rossz időjárási viszonyok 
mellett és feltételezik, hogy a 
jövőben már a Szovjetunió is 
helyszíni közvetítést ad majd a 
kilövésekről, amint azt Amerika 
is teszi.

A Szojuz 8 pontos időben ke. 
rült fel pályájára. Satalov ezre­
des 41 éves és két gyermeke 
van, Jeliszejev 35 éves és egy

dón kell viselkednie — mondot 
ta, hozzáfűzve, hogy Indiának 
sikerült céljait előbbrevinni az­
zal, hogy küldöttséget menesz­
tett Rabatba.

India marokkói nagykövete, 
akit tanácskozás céljából haza­
rendeltek, még nem tért vissza 
Rabatba. Külügyminisztériumi 
körökben azonban cáfolják azt 
a hírt, hogy India tüntető mó­
don visszahívja nagyköveteit | lánya van. Mindketten tagjai a 
Rábáiból és Ammanból. | kommunista pártnak.

Fájdalomtól megtört szívvel közöljük, hogy szeretett férjem, 
testvérem, apánk, nagyapánk

LÉD MIHÁLY (MANÓ)
Marosvásárhely — Újvár — Retaeh Tikva — Fedzsa

rövid szenvedés után, 73 éves korában örökre itthagyott 
bennünket.
Drága halottunkat ma, kedden délután a petach - tikvai 
Szgula temetőben helyezzük örök nyugalomra. Autóbusz 
indul a Beilinson kórháztól 14 óra 30 perckor és Petach 
Tikván, a Bank Leumi előtt halad el.

Gyászolják:
felesége, testvére, gyermekei, menyei, 
unokái, kiterjedt rokonsága és barátai 

Sivát ülünk Rámát-Gánban Léb Zolinál, Bét-ÉI 9. 
Feljárat- Arlozoroff utca 56.L.
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KÉT ASSZONY UTAZÁSA
A Damas/ku»zban leszállított amerikai gép két izraeli uta­

sának felesége Amerikába utazik, hogy személyesen hívja fel a 
világ vezető politikusai és az amerikai közvélemény figyelmét 
férjeik jogtalan fogvatartására. Minden becsületes ember szívé­
hez szol ez az emberi próbálkozás, kérdés azonban, hogy van­
nak-e reális kilátásai a próbálkozásnak? I ehet-e ilyen módon 
befolyásolni a sziriaiakat. hogy engedjék szabadon a két iz- 
ráelit? l.ehct-e „lelkiismeretükhöz” és „emberi” érzéseikhez 
szólni?

Ha figyelembe vesszük a damaszkuszi kormány eddigi visel­
kedését. ugv kétséges előttünk, hogy értelme van Számuelovné 
és Mualemné utazásának. A sziriai vezetők eddig figyelmen 
kívül hagyták a világ nagyjainak felhívásait, „fütyültek” a TWA 
amerikai légiforgalmi társaság igazgatóinak kérésére, sőt az 
olasz kormány és más nemzetközi tényezők közbenjárására is. 
Mi több, a damaszkuszi vezetők figyelmen kívül hagyták Izrael 
többször megismételt figyelmeztetését is.

Ilyen körülmények között nem értjük, mi haszon származ­
ható a két. férje sorsáért aggódó asszony utazásából. Lehet­
séges, hogy „jó sajtójuk” lesz. számíthatnak az amerikai köz­
vélemény rokonszenvérc is, lehet, hogy szép szólamokkal tar­
kított ünnepélyes Ígéreteket kapnak az UNO titkárságától és 
a washingtoni kormányzattól, hogy tovább folytatódnak az 
erőfeszítések férjeik kiszabadítására. Nem tételezhető fel azon­
ban, hogy a sziriaiakat befolyásolná a két szerencsétlen asszony i 
amerikai megjelenése.

Kétségtelen, hogy a sziriai kormány nemzetközi tekintélye 
szempontjából ártalma* a két nő amerikai utazása, kérdés 
azonban, vajon kihatással lesz-e ez a két fogoly sorsára . Szí­
ria. amely jelölni akarja magát a Biztonsági I anácsban való 
ta-gságra, nyilván arra a következtetésre jut majd, hogy a vi­
lág kulturnépci nem büntetik, hanem jutalmazzák a kalózko­
dást és az agressziót. A jutalom: tagság a világszervezet leg­
magasabb fórumában . . .

Llképzelhető-c csattanósabb pofon a nemzetközi jognak és 
szabadságnak, mint Szíria megválasztása abba a szervbe, amely­
nek feladata a béke és az igazság felett való őrködés a világ 
minden pontján?
i U. K.
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MEGHÍVÓ
Ezúton hívjuk meg Rámáí-Gán és környéke 
magyarnyelvű jisuvjának tagjait, október hó 
15-én, szerdán este 8 órakor, Rámát-C.án,
Bialik utca 42 sz., második emeleti előadó­
termében tartandó
ÖSSZEJÖVETELRE,
melynek keretében a jisuv aktuális problémáiról, 
valamint Rámát Gán város ügyeiről beszélnek. — 
Megnyitja: Fleisehman .lenő,
M. Miron, városi képviselőtestületi tag,
Czlment Imre ^ dr. Weisz Imre

A rámát-gáni Gáthál Magyar Tagozata
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WE?

ELŐFIZETÉSI DÍJ:
HAVONTA 9,40 EL.
Te’-Aviv. BOB. 831.
Postabank: 4-04444-6.

HAIFA:
Grünberge r,

Shapira 13. Telefon: 62453
Telefon éjjel: 527010 

JERUZSÁLEM:
Erdős. Telefon: 24723, 

délután 4—6 között 
I, a n d a u,

Korcs utca 12., vagy 
Janáj utca 12. (Binján Gád) 

Telefon: 26046 
★

— Nem emelik a liLszladruti 
tagdíjat. Jchosua I évi, a Hisz- 
tadrut pénztárnoka közölte, 
hogy a kósza hírekkel ellentét­
ben semmilyen hisztadruti fó­
rum nem tárgyalt olyan j.. asla- 
tot, hogy 1970-ben emeljek a 
hisztadruti tagdijakat. I évi el­
magyarázta, hogy félreértés tör­
tént, miután Mőse Szói oka, a 
Kupát Cholim vezérigazgatója 
egy nyilatkozat keretében kije 
lentette, hogy a várható béremé 
lések miatt kénytelenek lesz­
nek valamilyen módon növelni 
a Kupát Cholim bevételét, 
e HOTEL PENZIÓ REICH. Jeru­
zsálem. Bet Hakerem, telefon: 
53121. Gyönyörű árnyékos kert. el 
sörangú (dietikus) konyha, egyé­
ni kiszolgálás, szervezett kirán­
dulások. Köser l’madrin.

Az idő rövidsége miatt a
Liberális Párt 

Magyar Tagozata
ezúton hívja meg 

MA, kedden este 7 órakor 
I el-Aviv, Ihn Gvirol 68., 
IV. em., termében tartandó

RENDKÍVÜLI

TAGGYŰLÉSRE

# TANUKAT KERESÜNK Irsai 
Bernátné sz. Rote n blatt reszere, 
akik 1944 április eiejelol Buda­
pesten vele együtt munkaszolga­
latot teljesítettek. Kérjük a ta­
nukat, hogy az URO irodájában. 
Tel-Aviv, Gruzenberg utca IX. 
szoba 417 jelentkezzenek.

— Kevesebb új autó, több 
TV. Az állami statisztikai hiva­
tal közlése szerint augusztus­
ban is folytatódott az eladott uj 
autók számának csökkenése. — 
Augusztusban 1350 új kocsit 
hoztak forgalomba, tehál mint­
egy 10 sza/alékkal kevesebbet, 
mint júliusban és 33 százalék­
kal kevesebbel, mint az év első 
hat hónapja bármelyikében. - 
Ennek ellenére az augusztusban 
eladott új gépjármüvek száma 
százzal több, mint egv évvel ko­
rábban. Gazdasági szakértők rá 
mutalnak arra, hogy különös­
képpen az importált autók el­
adásában mutatkozott vissza­
esés. Januártól augusztusig 1 14 
ezer televíziós készülékei adlak 
el, tehát 21 ezerrel többet, mint 
az 1968-as év 12 hónapjában.
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— „Előkelő” nyilvánosházat j 
likvidáltak Tel-Avivban. A
tel-avivi rendőrség szóvivőj kö­
zölte. hogy a hét elején luxus- 
berendezcsti nyilvánosházat lik­
vidáltak Tel Avivban. egy Ibn 

! Gvirol-utcai fényűzően berende 
j zeit magánlakásban. A ratjaütés 
pillanatában két fiatal lány es 

j egy fiatalemer tartózkodott a 
1 lakásban. A rendőrség képvise­
lője elmondotta a bíróságon, 
hogy a „kliensek" telefonon hiv 
ták fel a nyilvánosházat és meg­
beszélték a lányokkal a látoga­
tás időpontját. A bíró hatnapos 
letartóztatási végzést rendelt cl 
a három gyanúsított ellen.

I KKD\ EZÖ RÉSZLETRE
cipőfűzőtől szobabútorig

Táán Chájim Ltd
áltál, r.A., Allenby Ti

Utolsó üzlet aa udvarban
Fiatal pároknak különleges 

feltételek.

* BÜTYKÖS, elferdüli ujjú. 
valamint érzékeny lábakra spe­
ciális belét gipszmintára. X á~ 
mosnál, T. A.. Di/cngoff 155., 
tel: 227284.
• PRAGER SLOMO, Mosav Safír 
51 sz., Askelon. keres tanukat az 
alanti helyekről és idopontokbol 
1943 márciustól 1944 szeptemberig 
l’insk. Minsk. Gomel. 1944 októ­
ber Kiskunfélegyháza. 1914 októ­
bertől 1945 októberig Kolestin.

★ Tanuljon Grorz Eliezer ta­
nár lieber kurzusain, kezdőknek 
és haladóknak, a HOH kereten 
belül. Jelentkezés: Tel-Avivban. 
a ( sernikovszky iskolában. Re- 
chov Csernikovszky 22. minden 
vasárnap és csütörtökön délután 
5—9 között Rámát Ganban. 
a Mcrkaz iskolában, Sdérot 
Tamdan 1. (bejárat Herzl u 73 
sarok) minden hétfőn 5—9 kö­
zött, délután. — Herzlián, a 
Bar lián iskolában (a tűzoltó­
ság mellett) minden kedden dél­
után 5 9 között. — Bnc fiiak­
ban, a Mohliver iskolában Re- , 
chov Mohliver, minden szerdán 
délután 5—9 között.

Héber helyesírási kurzus min 
den vasárnap este 8 9-ig, C ser­
nikovszky 22, iskolában. Gross 
Eliézer tanár vezetésével.

Líbiai hadihajó egy utas kiszolgáltatását 
kérte egy olasz hajótól

A hajóskapitány megtagadta az engedelmességet
Siracuvában a kapuam ti- : 

mondotta hogy az utas Aicua- - 
oer Sztepanov névén n:, > =
7.0U he és azt állítja ma. 1,1 
hogy állampolgárság nélküli 1 
orosz. A hajó tovább fol>ta:ti j 
utjai Nápolyba, ahol atadiaj 1 
S/tcpanovot az olasz rendőr- ’

Siracusa. (1FP). — A líbiai 
hadiflotta egyik hajója vasár 
nap éjjel fel akarta tartóz­
tatni a Szardínia olasz sze­
mélyhajót, amely Olaszország­
ba haladt és azt követelte ka­
pitányától. hogy szolgáltasson 
ki egy utast, aki Tripolihan 
szállt fel. Gaetano Monti ka- segnek.
pitány nem teljesítette az uta- ______
sitást. hanem Olaszország 
máltai követségének rendelke­
zésére folytatta az útját Ná­
polyba. A líbiai hadihajó egé- 

í s/cn Máltáig követte az olasz 
szeméi ygőzöst.
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WIZO
magyarajkú csoportjainak 

szemináriuma, 
a negyedik évfolyam
ÜNNEPÉLYES 
MEGNYITÓJA,

tea-délután keretében
Tel Aviv. szdr. Dávid Há- 
melech 38, október 19. va 
sárnap délután 5 órakor,

A WIZ0 
50 éves jubileuma.
A WIZO nagyasszonyairól 
beszel ROTH ILONKA, 

a világ-WIZO exekutiv* örö­
kös tagja. 0 Interjú a fede- 
raciok vezető asszonyaival:
Reiter í unka. kalián Gizi,
Gáí s I éri, Szidon Szerén, 

cissburg Etus.
A fiatal generáció:

Braun Kató, FEcsch Erzsi 
Telhívjuk a/ liss/es magvar ^ 
ajkú területről származó WI- -■
ZO - asszonyokat, tekintsék í 
ezt személyes meghívónak. 5 
címek hiánya miatt. <

A hisztadruti 
funkcionáriusok 

és a magánvállalatok 
kapcsolatai

A Hisztadrut központi bízott 1 
sága tegnapi ülésén ugv íatáro-1 
zott. hogy a Hisztadrut megva- f 
lasztott funkcionáriusai és i 
hisztadruti vállalatok igazgatói,J 
valamint magasrangü a kalma-l: 
zottai nem lesznek jog• - íitak | 
arra, hogy a jövőben K: v.er,! 
formában is magán \,i l.i iátok I 
igazgatóiként, avagy vatusa 
gi tagjaiként működjenek 

Ugyancsak kimondta a köz­
ponti bizottság, hogy a s/oban-l 
forgó hisztadruti funke tmáriu-fi 
sok nem birtokolhatnak reszvé- 
n\ eket magán vállalatok na ha 
üzleti kapcsolat, avagv e rntc- 
tes érdekek all.tn.ik fenn hisz- 
tadruti beosztásuk es a m-igan-' 
vállalat között.
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• Tahed Ihn Abdel \ziz 
emir, S/audia helyctiee r, nisz- 
terelnöke es belügyid sztere 
Londonban az angol k :-mi­
niszterrel találkozott, majd hi­
vatalos látogatásra tndi Wa­
shingtonba, hogy William Ro­
gers külügyminiszterrel ^ cyal­
jon.

KÖTŐKET
keresünk automata 

sikkötő géphez

ÁLON B. M.,
kötöttáru gyár

T. A , Nachlat Jicchák u. 42 
53—63 autóbuszok

★ Kelen Fal díszhangversenye 
a Bné-Brit rendezésében, Kirját- 
Molzkin, a Bét Hásoftimban, 
1969 okt. 19-én vasárnap este 
8.30-kor.

keresünk

modellirozó szabászt
(Tattcmmaker), gjakorlatlal, férfi bőrruházat! cikkekben

Jelentkezés levélben:

TEL-AVÍV, P0B 4544.

—----------—

TAPÉTÁK
— 1970-es modellek.

Szörényi (iéza vállal garan­
ciával tapétázást és elad 

részletre is.
„Táám Chájim” Ltd.

1 el-Aviv, Allenby utca 27., 
udvarban. Tel: 57088. 
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— Háromezer font - az orvos 
megrágalmazásáért. A tel-avivi 
törvényszéken 3000 font kárté­
rítés megfizetésére kötelezték 
Efrájim Klopstein herzliai la­
kost, aki sógora gyászjelentésé­
ben megrágalmazta dr. Ávra- 
hám Köbén nof-jámi orvost. — 
Klopstein azt irta a gyászjelen­
tésben, hogy sógora „dr. Kohén 
kezelésének áldozata lett.” A jó 
nevű orvos 25 ezer font összegű 
kártérítési pert indított, a bíró 
azonban figyelembe vette, hogy 
Klopstein súlyos gyászában kö­
vette el meggondolatlan tettét és 
mindössze 3000 fontot Ítélt 
meg, ezenkívül 2000 font per­
költség megfizetésére kötelezte 
az alperest.

SZOBAFESTÉS, 
ajtó-, ablak-lakkozás, 

tapétázás. F. szakmába vágó 
minden munkát vállal

KIRÁLY VILMOS
Giválájim, Hámáálol 12. 

telefon: 726506.

###/##//#//#////##/////#/###/.

Uj herendi porcelán j
ÉS LÁMPÁK 

HERMÁN LIPÓT 
festményei érkeztek.

KLEIN, Bát-Jám
Trumpeldor 10 • tel. 867863 

(Dániel sarkon leszállni) „
/#/#/###/##//##///####/######
• MUNKÁST (NöT) keresünk 
kávéház takarításához és edény­
mosogatáshoz. Jelentkezés eg esz 
nap. Tel-Avlv, Café „Roma”, Ben 
Jehuda 7.

I SZEMÉLYI HÍREK
I ■¥■ A Filippin Köztársaság 

atomügyi bizottságának képvise­
letében Pedro G. Afable pro­
fesszor tegnap látogatást tett 
Jiszráél Dosztrovszki professzor- 1 
nál, az izráeli atomenergia bi­
zottság vezérigazgatójánál.

Kanada új izráeli nagy­
követe Charles E. McGaughey ■ 
tegnap adta át megbízólevelét 
Zálmán Sázár elnöknek, Aba 
Even külügyminiszter jelenlété- 1 
ben. I

KÖZLEMÉNY 
A VÁLASZTÁSOK SZABADSAGÁRÓL, 

TITKOSSÁGÁRÓL ÉS TISZTASÁGÁRÓL
Az 1959 évi választási törvény (propaganda-esAo/ k 

16. cikkely e értelmében ezúttal hozom a válas/ta-p<>t v. 
rok tudomására, hogy a Kneszet-választások titkosak cs 
szabadok. Minden választó-polgár joga. hogs s/abad-'n. 
kizárólag lelkiismerete és belátása szerint s/asa/zon t 
hetedik Kneszet jóváhagyott jelölő-listainak egsikere 

A központi választási bizottság megtette a szűkwes 
intézkedéseket a választások titkosságának biztosita".-- » 
illetve annak megakadályozására, hogy illetéktelen sze­
mély megállapítsa, kire szavazott ez, vagy az a valuv: 
polgár.

A következő lépéseket foganatosítottuk:
A boríték, amelybe a választó-polgár elhelyezi a sza­

vazócédulát, teljesen sötét, nem átlátszó és a szax i - 
polgár, ha szükségesnek tartja, leragaszthatja a/t

Minden urnánál függöny van. amely elrejti a vai.-.sztó- 
poIgárt mindenki szeme elől.

C sak a választó-polgár jogosult arra. hogy a v ■■•/ó- 
cédulát a borítékba helyezze, a borítékot pedig ai --a,
ahol az összekeveredik a szóbanforgó választáv • t'1
további szavazóinak borítékjaival.

A törvény értelmében súlyosan büntetnek ni in Jen « 
választásokkal kapcsolatos korrupciót, vagy fen\(.vetést, 
a választások megzavarását, valamint a törvényiek vá­
lasztást.

öt évig terjedhető fegyházbüntetéssel, vagy es 5<>d0 
font pénzbírsággal büntetnek mindenkit, aki:

1*elajánl, vagy ad, vagy elfogad megvesztegetett, hog? 
a választó szavazzon, vagy tartózkodjék a szavazástól; 
1 Ifogad, vagy hajlandó elfogadni megvesztegeti** * 
szavazás céljaira;
Károkozással fenyegeti a választót, ha szavaz, '«O 
tartózkodik a szavazástól;
Munkát igér, vagy munkát elvesz, vagy felmondással 
lenyegeti a választó-polgárt, hogy szavazzon, >agy ne 
szavazzon bizonyos listára.
Két évi fegyházbüntetéssel, vagy és 2500 font pénz­

büntetéssel sújtanak mindenkit, aki bármilven módon 
megzavarja a választások menetét, vagy nem a sajat 
személyazonossági igazolványát mutatja fel az urna­
bizottság előtt, vagy több mint egyszer próbál élni sza­
vazati jogával.

Szilárd meggyőződésem, hogy a törvényes rendelke­
zések és a központi választási bizottság által foganato­
sított intézkedések elegendők ahhoz, hogy biztosítsak 
minden polgár számára a szabad választást, legjobb be­
látása, akarata és lelkiismerete szerint.

A. VITKON,
a felsőbíróság tagja, 

a hetedik Kneszet központi választási 
bizottságának elnöke

Jeruzsálem, 5730 tisri 28.
1969 október 10.

Jehosua Rí

MES
Bemutatkoj 
— Fennmarl 
lakosságán^

Td-aviv I ■ iid* 
Máárách tel-av i\| 
választási listátiia 
ben Jehosua Raj 
cgi polgármesie| 

I városvezetőség a 
ja, sajtófogadas 
tatkoztak be az 
Rabinovics polc i| 
árách-lista vezet 
az új városvezető 
adatokat. ma <1 
munkatársai emej
ra. Valamennyi 
vából kicsendül :| 
városházi vezetni 
ban messzemenői 
szervezési és pre 
péseket kell tenr 
eo hangoztatták 
tások gépesitesenl 
városi admimszt i| 
gárok közötti 
rosabha tételének

Áriéi Ámiád. 
lésügyi ailamti!ka| 
vies megválasztás 
gármester állandd 
se lesz, szervezed 
hivatkozva ígértei 
programjának ml

Uj arc nemckJ 
hanem a varoshal 
képén** Ámnon Ji 
fessszor. aki 40 rl 
ruzsálemben szüld 
tel-avivi egyetem 
kukásának és

ABAl
„Nem 

elért eij 

mondán

Csak
t j.



én
akaiiá. 

aP me$ 
e8mon(j
kísérje.

«mm ,
Jelen

:ó.

amely 
*—6 in 
-'•vétele, 
»ár két 
ugároz. 
'*• Vo|. 
tv-ben, 

kötteté. 
ládátok 
éi más 
ezekről

oka. Pj

‘a van

tko al-

ukázut
'-illetett.
a van.

*>k fel. j
e, ho"v 1
ita párt
al vitte

bíásáf

►cet
Ipitany ti­
ltás Alexan- 
In mutatko- 
la magáról, 
Itg nélküli 
pb folytatta 
|>l átadjak 

rendőr- I

Jehosua Rabinovits polgármester:

MESSZEMENŐ UJJASZERVEZES LESZ 
AZ UJ VÁROSVEZETŐSÉGBEN

Iruti
tusok
lilalatok
|tai
rponti h|Zott 

úgy hataro- 
[tinit megvá-

|k igazgatói, 
pu alkalma* 

jogosultak 
|n hárm lyen 
tanvállalatok 
y igazgatósa 
H jenek.
(ndta a köz- 

A szuban- 
lunkcionái ju­
tnak részvé- 

htoknál ha 
rag) ellenié- 

fenn hisz- 
a magáo-

I Abdel Azizl 
(etles minisz-1 
így minisztere 
A külügvmi- 
lit majd hi-| 
I indult Wa-
fAilliam Ko- I

rtl tárgyal-i

gos rendőrfőparancsnok, Izrael

Bemutatkoznak a Máárách tel-avivi jelöltjei l !ek továbbképzésének szüksége
i «a * • A , ségéről beszélt.— fennmarad a váltási status quo — A varos !

, , , . íeno ' í'i ír-- i.-l Joszef Náchmiasz, volt orsza-lakossaganak 5U.Z százaléka 35 even aluli
Tel-avivi tudósítónk jelenti: A 

Maa: tel-avivi municipal is
vaiaá/’ -! listainak vezetői, akik 
ben '-na Rabinovics jelen­
legi pt 1 mester a következő 
váró- h'.ség agy trösztjét lát­
ja, -adat keretében mu­
tatko • be az újságírók előtt.
Rabi: >.,es polgármester, a Má- 
árach i a vezetője részletezte 
a/ u: ve/etősegre váró fel­
adat- majd jövendőbeli
műn- emelkedtek szólás­
ra X - . nnvi felszólaló sza­
vából • ndült, hogy az új 
vá vezetőségi kadenciá-
ban me menő újítási, újjá­
sz c: produktivrzálási lé
pe két tenni. Valamennyi­
en han. ittak a közszolgálta­
tások 1 lesének, valamint a
var; ; I ni s/t ráció és a pol- 
ga- k 'ti kapcsolatok szo­
ros. tn ha nek fontosságát.

ganizációival
képzeléseit,

Rabinovits polgármester és munkatársai fkairól-joobra): 
Jehosua Rahmovits, Joszéf Náchmiasz cs Ámnon Jakimovszki 

professzor
kánja. A fiatal professzor fő- volt brazíliai nagykövete, ismer-1 
leg a serdülő ifjúság és a felnőt tette a főbb ügyosztályok reor-

kapcsolatüL el- 
majd ÉJijáhu Spci- 

zer, a párt tel-avivi helyi cso­
portjának titkára, aki valószínű­
leg az egyik alpolgármester lesz, 
beszélt az eddigi városvezetőség 
tevékenységéről. Speizer főleg 
azt bizonyította, hogy alaptala­
nok a hírek, miszerint Tcl-Aviv 
,.elöregszik ", mert szerinte a vá­
ros lakóinak 50.2 százaléka 35 
éven aluli. A város iparos tár­
sadalmának jövőjéről beszélt 
( hájim Jankelevics, az Öten asz 
talosáru-gyár tulajdonosa, aki a 
kisiparosokat képviseli.

A kérdésekre válaszolva. Je­
hosua Rabinovics polgármester 
bejelentette, hogy pártja a jövő­
ben is betartja a vallási status 
quot. megkezdik a közoktatás- 
ügyi reform végrehajtását és 
szűk keretek között megkezdik 
a Mansijc-terv megvalósítását. 
Az első szálloda építését (ezen 
a helyen) hamarosan megkezdik 
miután a külföldi befektetőkkel 
már aláírták a szerződést.
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5000

hogy
% ázástól;
gelca* 8

vagy

londásss*!
I vagy ne

Ion

ál aszta*'

lésügyi áll -titkár, aki Rabino
vies megv s/tása esetén a pol-
gármesler .üandó első helyette-
se lesz, sv'civezesi gyakorlatára
hivatkoz va ígérte partja városi
programja- • megvalósítását.

Uj arc : -nKvak a Máárách,
hanem a • r í -házi jelöltek „tér
képén” Ár n Jakimovszki pro
fessszor. a - 40 évvel ezelőtt Je-
ruzjálembi VI,telett. Jelenleg a
tel-avivi c :vetem statisztikai fa-
kultásunak 1 a diákoknak a dé-

A KÖÉLETI TILTAKOZÁS ELLENERE

A FILHARMONIKUSOK BEMUTATJÁK 
RICHARD STRAUSS MÜVÉT

Jedlia közoktatásügyi alminiszter: „Ha megkérdeztek 
volna, eltanácsoltam volna a zenekart ettől a bemutatótól*1

Az izraeli Filharmónikus Zc 1 
nekar kitart szándéka mellett, | 
hogy jövő vasárnap előadja Ri­
chard Strauss, a náci hírű

zeneszerző „Till Fülen spie gel” 
cimfl szimfonikus költeményét. 
A zenekar figyelmen kivik hagy 
ja a volt partizánok és náci-ál-

ABA EVEN:
,Nem vagyunk hajlandók lemondani a biztonság terén 

elért eredményekről — és nem vagyunk hajlandók le­

mondani a béke lehetőségéről”

Csak az EME! vezetésében bízhatunk

dozatok szervezetének tiltakozá­
sai ét fenyegetését, hogy ameny-
nyihen mégis sor kerül mtlvé- 
nek mutatására, úgy

tűntél ni fognak a terem előtt.

„Ne hozzák be a horogkeresz 
j tét a művészet fenkült hajléká- 
i ha Izraelben!" — Írja a partizá­

nok és a náci-áldozatok szerve­
zete tiltakozó levelében, ame­
lyet Zálman Árán közoktatás- 

i ügyi miniszterhez juttalott el. A 
! szervezet rámutat arra, hogy 

amióta fennáll lzráei állama, 
még sohasem merészelték elő­
adni Richard Wagner ti Ri 
chard Strauss müveit az Izra­
eli Filharmónikus Zenekar kon­
certtermében, vagy bármilyen 
más izráeli keretben.

A Filharmónikus Zenekar 
már a miiltbaii m többroőr 
próbálko/zstt azzal, hogy mű­
sorára tűzz* a két zeneszer­
ző műveit, de a szenvedélye* 
közéleti viharok nyomán, vé­
gül is minden alkalommal el­
állt tervének végrehajtásától. 

Hz alkalommal azonban Zubin 
Mehta, a Filharmónikusok zc 
nei-művészeti tanácsadója ra­
gaszkodik a német Richard 
Strauss művének beiktatásához 
a zenekar programjába A Fil­
harmónikus Zenekar magáévá 
tette az indiai vendég-tanácsadó 
álláspontját és október 19-re, a 
második bérleti koncert-sorozat! 
műsorába már felvették Richard 
Strauss alkotását. Ha a zenekar 
addig nem változtat elhatározá­
sán, úgy

ez lesz az első esd a második 
világháború óta, hogy az or­
szágban a nácik kiszolgálásá­
val vádolt Richard Strauss 
művét bemutatják.

Az üggyel kapcsolatban kér­
dést intéztek Aháron Jedlű. köz 
oktatásügyi alminiszterhez, aki 
a következő kijelentést tette:

„Nincs kulturális cenzúra az 
országban és úgy vélem, nem 
is kell, hogy legyen ilyen intéz- j 
meny. Mégis meg kell mond­
jam. ha megkérdeztek volna en­
gem, úgy azt tanácsoltam vol­
na, hogy ne mutassák be ezt a 
zeneművet, tekintettel arra, 
hogy

az izráeli közönség nagy ré­
sze még mindig igen érzékeny 
ebben a kérdésben."

flftfWVWWWMWVMWVWWVWAAAAAAAAAAAAAAAAAAlVAAAAAAAAAAAMI

Az újságokból
^AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA/WVNAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA*

Husszein képmutatása
(HÁJOM a Gáchál lapja). — Husszein király 
pozíciója jelentősen legyengült, nemcsak 

W yy országában, de pánarab viszonylatban is. 
Már a nyugati világban sem veszik komolyan nyilatkozatait, mert 

: egyre jobban látják, hogy a jordániai kiskirály nem több, mint 
• Nasszer nyomorúságos csatlósa. Husszein attól is fél, hogy a 
I „keled parancsnokságban " résztvevő többi arab állam közre- 
I játszik ellene, uralmának megdöntése érdekében.
I Ilyen körülmények között úgy hiszi, hogy az egyetlen kiút,
! ba mennél agresszívebb hangú Izráel-ellcne* nyilatkozatokat tesz, 

ha azzal vádolja, hogy az amerikai fegy ver felh isznalásával 
j támadja az arab államokat — és ugyanakkor az égig dicsőíti 
I a terrorista bandákat, kétséges azonban, hogy ezzel Husszein 
1 ki tud mászni a csávából, amelybe önmagát húzta be a hatnapos 

háború óta.
A légikalózkodás problémája

(Ál. HÁM ISMAR. — a Mápim lapja). -*
ttitt * Abból az alkalomból, hogy az UNO fóru* 

mán vita tárgyává vált a légi kalózkodás 
kérdése, Izrael delegátusainak ki kell hangsúlyoznak az Fgyesült 
nemzetek tagjai előtt azt a tényt, hogy a szíriai kormányzat to­
vábbra is jogtalanul fogva tart két izráeli állampolgárt. A Szovjet­
unió minden logikával ellentétben, a végsőkig támogatja a szíriai 
rezsimet ebben az ügyben is, és ezzel a támogatásával azt bizo­
nyítja, hogy előnybe helyezi az opportunista megfontolásokat, 
az arabok maradéktalan támogatásában megnyilvánuló politikai 
érdekeit, a nemzetközi törvény és jogszokások betartásának elvé­
vel szemben.

Reméljük, hogy az arabok és az oroszok ebben a kérdésben 
teljesen egyedül maradnak az UNO porondján; a világ összes 
államai — az arabok és a Szovjetunió kivételével — egységesen 
fellépnek a légikalózkodással szemben. Minden haladó államnak 
erélyesen követelnie kell Damaszkusztól, hogy azonnal engedje 
szabadon a jogtalanul fogvatartott két izráeli polgárt.

Uj vonalvezetés a területeken
(HÁMODIÁ, az Ágúdat Jtszrael lapja). —

kV I Ifin A katonai kormányzóság Judeaban es Som­
lói I ronban az utóbbi időben számos u szí tot
kitoloncolt Judeából és ezzel bebizonyította, hogy végérvényesen 
befejeződött a „mosoly korszaka”, hogy nem tűrjük el többé 
a rendzavarásokat. Helyesen teszi a katonai kormányzat, ha 
minden lehető úton-módon ösztökéli a befektetéseket a megszállt 
területeken, gondoskodik arról, hogy e területek lakossága meg­
felelő életkörülmények között éljen gazdasági és társadalmi szem­
pontból, — de nem kevésbé helyes a ..kemény ököl” politikája, 
mert a múltban mar többször bebizonyosodott, hogy az arabok, 
csal ezt a nyelvezetet hajlandók megérteni.

.DfTIíb
Náci zene a Mann-audilóriumban

(I.AMKRCHaV, a Kiköt Möuchid lapja).
A legélesebben tiltakozunk a Filharmonikus 
Zenekar igazgatóságának szándéka ellen, 

hogy jövő vasárnap a náci Richard Strauss műveit játsszák a tel- 
avivi Mami-auditóriumban. A jelenlegi biztonsági helyzet bizonyos 
mértékben ellompitotta a közönség érzékenységét a vész korszak­
kal szembe« es ezt az atmoszférát kihasználva, hatorozta eJ magat 
a Hlharmonikus Zenekar vezetősége egy olyan lépésre, amely 
a veazkorszak áldozatai emlékének megszántzégtelenítésévei egy­
értelmű Felhívjuk a Filharmonikus Zenekar bérlet-tulajdonosait, 
bizonyítsak be a zenekarnak, hogy emlékezőtehetségük nem olyan 

I gyenge es hogy Strauss müveit I el-Avivbon lehet ugyan játszani 
— de csak üres terem előtt!

Megegyezés a kikötómunLásoLkal
(HÁÁRFC , független polgári napilap). —

I Véleményünk szerint a legutóbb kötött meg­
egyezés az ásdodi kikötőmunkásokkal bal­

lépés volt. mert elébe vág a fizetési fokozatok megállapítására 
irányuló tárgyalásoknak, mert retroaktiv jellegű es mert ber- 

! javítást irányoz elő, anélkül, hogy pái huzamosan javulna a 
1 munkateljesítmény.

Igaz. a munkások beleegyeztek a gyümölcs-berakodás*' norma 
emelésébe, ez azonban keserű szájízt hagy maga után, mert attól 
kell tartani, hogy ennek nyomában több lesz a kár, mint a haszon.

' A Kikötőhatóság azzal érvel, hogy a megegyezés megszünteti a 
diszkriminációt a különböző munkás-kategóriák között, de az ez 
igaz is, felvetődik a kérdés: Miért nem lehetett másfél hónappal 
később megszüntetni a diszkriminációt?

Lengyel zsidók Dániában
___ (OMF.R, pontozott lieber napilap). A Szoch-

nul a napokban elhatározta, hogy sliáchokat 
1 t meneszt Koppenhágába, mert rá akarja bírni

az olt élő lengyel zsidókat az alijjázásra. Véleményünk szerint, 
jók a kilátások, hogy siker koronázza a sliáchok erőfeszítéseit, 
mert a lengyel zsidók, akik az utóbbi hónapokban Dániába mene­
kültek, még nem vertek gyökeret a baráti skandináv államban. 
Ugyanakkor azonban hangsúlyozni kell, hogy sokkal komolyabb 
olé-tartalékok vannak Dél-Amerikában, ahol már hosszú évek óta 
élnek százezres zsidó tömegek. A sliáchok koppenhágai kikülde­
tésével párhuzamosan erőteljes akciót kell indítani a délamerikai 
fronton is, hogy onnan is minél nagyobb számú olé jöjjön az 
országba.

A szovjet űrhajózás
(DÁVÁR, a Hisztadnit lapja). — A világ
minden lakosa, Keleten és Nyugaton egy­
aránt, lélegzetvisszafojtva figyeli a szovjet 

űrhajósok legújabb vállalkozását és tiszta szívből kívánja sikerü­
ket. Az eddigi tapasztalatok arra vallanak, hogy ha a Szovjetunió 
valóban űrkutató-állomást akar létesíteni, úgy az emberiség 
erről csak a kozmonauták visszatérése után szerez tudomást, 
l ehetséges, hogy a Szovjetunió ilyen módon akarja megvédeni 
önmagát az esetleges presztízs-veszteségtől, ugyanakkor azonban, 
mindent megtesz, hogy csökkentse az egész világ azonosulását, 
amely a múltban már számos alkalommal megnyilvánult, amikor 
amerikai űrhajózási vállalkozásokról volt szó.

1969. X. 14. Uj Kelet
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Mi újság a filmvilágban?
EGY NAGY SZÍNÉSZ

Ötvenhárom éves, negyven­
egy filmszerepet játszott, má- 
eorlík házasságában megtalálta 
» boldogságot. Egyike Holly­
wood legrokonszenvesebb, leg­
tehetségesebb szánjainak, igazi 
úriember, jómodorú, figyelmes, 
udvarias és igen jó kolléga. Gre 
gory Peck. Aki ismeri, szeretet­
tel beszél róla, aki nem isme­
ri, szeretné megismerni. Zárkó-

hogy tanuljon továb1-, Képezze t lében marad az embereknek, 
magát. Beiratkozol' az. orvostu- j Néhány évvel ezelőtt Oscar-dí- 
dományi fakultésra. Néhány iát kapott a „Megölni egy csúfo
esztendőt töltött ott, elég jól ta- j 
nult és nagyon jól sportolt, a : 
drámai körnek pedig a büszkesé | 
sége volt. A tan ilásra ráunt, a 
sportot abba k llett hagynia! 
egy hátgerincsérü.es miatt, New \ 
Yorkba ment, idegenvezető lett ' 
majd ösztöndíjjal felvették a

főszerepének elját-

we»wá

lódó rigót’
Szásáért.

Ez volt éle emben a legin­
kább rámszabol' szerep. Ismer­
tem ezt a fig1.1 it. Olyan volt, 
mint az édesapám. Én is ilyen 
k is'"' - ..jüan nőt' em fel, ilyen 
gyerekek között. ilyen társadal­
mi viszonyok mellett. Nagy ki- 
elégítést nyújtott nekem az a 
szerep, bár az őszinteség ked­
véért meg kell mondanom, 
hogy nem követelt meg tőlem 
túlzott erőfeszítést.

— Kik voltak eszményképei?
— Sok nagy színésszel ját­

szottam együtt. így Charles 
Laughtonnal, Lyonéi Barrymo- 
reval, Ethel Barrymoreval. — 
Nagy hatással voltak rám az 
öregek, a jellemszínészek. Ami­
kor egy fiatalra hívják fel a

Fiatalon senki nem lehet igazán 
nagy. Csak a szenvedés, az élet- 
tapasztalat, a megfigyelések, a 
csiszolódás, a rutin teszik nagy- 
gyá a színészt.

— Milyen a magánélete?
— Boldog, örülök a csalá­

domnak, minden velük töltött 
perc boldogságot jelent nekem. 
Szeretek golfozni, vitorlázni és 
lovagolni. Amellett sokat olva- 

Ez minden színész életé­
ben a legfontosabb. Egyrészt 
művelődni kell, másrészt sok 
olyan forgatókönyvet küldenek 
el, amit érdemes elolvasni, hát­
ha az ember rábukkan a nagy 
szerepre.

— Milyen hobbyja van?
— Nincsenek hobbyjaim.
— Nem gyűjt semmit?
— Nem. Illetve egyvalamit. 

Eszményképemről, a nagy amc 
rikai elnökről, Abraham I.in-

figyv’memet, bármilyen tehet- . colnról írt könyveket gyűjtöm, 
ségesn-k is tartják, mondják, Talán egyetlen olyan könyvet 
én nem sokat törődöm vele. sem írtak, ami nincs meg a 
Tudom, hogy még nagyon nagy gyűjteményemben. Több mint 
utat kell megtennie, amíg elér- I 500 Lincolnról szóló könyvem 
kezik oda, ahová el kell jutnia, van.
wvwwwvw. _ jVW\AM/WW\AAAAAAA/WV\AAA>WWWlAA/W\AAyWWVW

HETI FILMMŰSOR
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GREGORY PECK

Romeo és Julia. Shakespeare 
halhatatlan műve varázslatos 
módon került megfilmesítésre. 
Franco Zeffirelli a rendező re­
mekel. (Tel Aviv, Éjlát mozi). A 
dzsungel könyve. Walt Disney

Cinerama mozi). Zebra állomás 
nem válaszol. Igen látványos, 
nagyvonalú film, amely egy za- ! 
varos kémkedési történet, de al­
kalmat ad arra, hogy egy atom- 
hajtású tengeralattjáró útját lát­
hassuk, amint áthalad az Északi

remek filmje a klasszikus alko- j Sark jéghegyei alatt. (Tel Aviv 
tások közé számit. (Tel Aviv,
Chen, Haifa, Orli mozi). A lak­

zott ember. Nehéz őt szóra bír­
ni. Egy híres hollywoodi film­
újságírónak sikerült. Az alábbi­
akban adunk számot az interjú­
ról.

Gregory Peck Kalifornia

drámai akadémiára.
Amikor elvégezte a színiisko­

lát, nyomban szerződést kapott, 
egy vidéki színtársulathoz ke­
rült. Azután, mint korának más 
ifjai, Hollywoodba ment, ab

ja vegyész, anyja zongoramti 
vész volt. Nem sokáig élvezhet­
te a szülői ház melegét, három­
éves volt, amikor apja és anyja 
elváltak és őt nagyszülei nevel­
tek. Szeretettel, nem szigorral 
nevelték, fáradt öregemberek 
voltak. így tehát a tanulmá­
nyaival nem sokat foglalkozott, 
örült, hogy túljutott a középisko 
Ián. nem akart továbbtanulni, 
pénzkeresésre gondolt és arra, 
hogy beutazza a világot. Teher­
autósofőr lett. Az első lány, aki

egyik kisvárosában született. Ap j ban a reményben, hogy szere­
pet kap. Sikerült is neki. Egy 
ilyen jóképű, magas, értelmes 
arcú színészt mindig lehet hasz­
nálni.

— Hitchcock két filmjében is 
kaptam szerepet. Még na: yon 
zöld voltam, rosszul játszottam 
— emlékszik vissza.

Első igazi nagy sikere a 
„Gentleman egyesség” volt. Az­
óta világhírű. Noha sok filmet 
készítettek vele, és azok között 
akadtak olcsó, jelentéktelen pro 
dukciók, de Gregory Peck ne­

vel a sors összehozta, rávezette, hány alakítása sokáig emlékeze-

A METRO SÚLYOS VESZTESÉGEI
Az 1969-es esztendő egyike a Metro részvényeket vásároljon 

Metro Goldwyn Mayer életé- Van tehát még bizalom az ős 
ben a legkatasztrófálisabb évek- régi cég iránt. Kétségtelen hogy 
nck. Az augusztusban végétért a hozzáértők szerint elkérülhe- 
penzugyt evben a Metro, amely teilen volt a Metro ráfizetése hi 
egykoron az első amerikai film- szén ebben az ívben egyetlen 
vállalat volt kereken 25 millió • •, ...
Hr.ii/.r/Ae. 'c *' 1 , igazi sikerük sem volt. A gvárdolláros ráfizetéssel zarta mer- z 8ydI
legét. művészi szempontból már régeb

A gyár vezetői körlevélben ben hanyatlik.
magyarázták meg a részvénye- -----------------------
seknek a nagy ráfizetés okait és 
megnyugtatták őket hogy a mer 
leg nem végleges, mert abban 
nem szerepel a gyárhoz tartozó 
hanglemezrészleg eredménye.

Cáfon mozi). A szégyentelen 
asszony. Bertolt Brecht miivé 
bői készült ez a kitűnő film, a 
franciák egyik büszkeségével, 
Sylvieval. (Haifa, Moria mozi). 
A boldog Alexander. Lélekvidá- 
mitó, nagyszerű francia film, 
valóságos élmény.
Tel Or mozi).

Párizs és Oslo között repülőgépen 
meghalt Sonja Hennie

Álmában érte utói a halál a világbajnoknö-filmsztán
Tegnap rövid híradás érkezett arról, hogy Sonja Hennie 

a világhírű filmsztár, a mííkorcsolyázás sok éven át voit 
bajnoknője, Párizs és Oslo között repülőgépen. 56 éves 
korában elhunyt.

A kivételes karriert befutott norvég filmsztár egyike 
volt a legnépszerűbb filmcsillagoknak. Karrierje tulajdon 
képpen a jégpályán kezdődött, ahol 1927-ben megnyerte

A F
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a mííkorcsolyázás világbajnoknője címet, amit azután hé- 
éven át tartott. Szinte utolérhetetlen kecsességgel végzett 
mutatványaival iskolát teremtett a mtikorcsolvázásban és 
így történhetett hogy ilyen hosszú ideig megőrizhette a 
világbajnokságát. Az összes következő műkorcsolyázók 
Sonja Hennie szinte mutatványszámba menő produkcióit 
utánozták. A teltkarcsú szőke jégtündér 1934-ben kezdeti 
filmezni és ezzel megnyitotta az azóta népszerűvé vált 
jégrevük sorozatát.

A filmjeiben is kivételes sikereket aratott a széparcú 
szőke, norvég műkorcsolyázónő, aki 1940-ben Amerikába 
költözött és felvette az amerikai állampolgárságot. — Az 
utóbbi években sokat betegeskedett és gyógyíthatatlan kör 
támadta meg. I.eguótbb és párizsi kórházban kezelték és 
férjét arra kérte, hogy szállítsák Oslóba. Egy betegszállító 
repülőgépen tegnap indult el Oslo felé, de útközben, 
álmában érte utói a halál. A háború utáni generáció is jól 
ismerte, mert számos filmje hónapokig volt állandó műsor- 
darahja a filmszínházaknak. (bér-)

osztály. Billie Wilder kiváló 
filmje egy amerikai kistisztvi­
selő sorsán át mutatja be az 
újvilági viszonyokat. Jack Lem­
mon és Shirley Maclcane remek 
lenek. (Tel Aviv, Clil mozi). A 
cirkusz Charlie Chaplin negy­
venkét évvel ezelőtt készült film 
je ma is nagy élmény. (Haifa,
Ziv mozi). West Side Story. A 
filmmusicalok közül mindeddig 
magasan kiemelkedik ez a pá­
ratlan alkotás, mely zeneileg, ] 
koreográfiáiig egyaránt remek- j 
mü. (Haifa, Haifa mozi).

Rachel, Rachel. Megrendítő, 
lélektani film, amely egy öre­
gedő
lelki komplexumaival ismerteti oszlía a ma8a dijait függetlenül 
meg a nézőt. Paul Newman ren ia Oscar-dij döntésétől. Felte- 
dezése, Joanne Woodwarc ala-! Vetően a mozitulajdonosok nem

F I L M H I R E K

Scuta Berger, aki sokat filme­
zik és szép gázsikat kap olyan 

(Jeruzsálem,1 szerelmes fiatal férjébe, hogy 
l nem sajnálja a pénzét annak

Megszűnt
feltételeké]
kibucban
fenntartjál

Az országba 
a határmenti te 
munkaerőhián> I 
fejlesztési munl 
dolgozóra — 
szükség és a Id 
varja a jclenlkei 
hogy időben nel

Joszéf Álm 
miniszter közölt' 
szes illetékes lén 
ködösével (mun 
építési, fej lesz te 
minisztériumok, 
Hisztadrut és ; 
Országos Szövet 
osztályt szervezi 
megfelelő hat 
fel. ennek a nagy 
erő mozgósításna 
ra. Az ügyosztály 
Avivban van.

Az elmúlt kJ 
ugyanis a műnk.] 
rium egyik os/i] 
zott a munkáért 
menti települések] 
ba való irányító 
faly gondoskodott 

az új telepe 
körülmények, rr.ij 
kólák várják.

Az utóbbi idol 
megváltozott a fej 
ten letelepülők 
évvel ezelőtt péld 
mintegy 65 szá/.tl 
egyenesen a fejle| 
ba irányították. 
az új alijja emb<j 
(sok az orvos,

1

hobbyja kielégítésére. A férj- 
uram, aki orvos, azt vette fe- í 
jé be, hogy ő kitűnő filmren­
dezői képességekkel rendelkezik. 1 
Senta már adott neki pénzt egy 
film elkészítésére. A siker egye- j 
lőre elmaradt, de az. ifjti orvos 
már készíti a második filmjét c 
Senta fizet,

★
Rómában az élelmes fiiniuj- ji 

ságirók felderítették, amit || 
Audrey Hepburn mindenkeppen

Az amerikai moz.itulajdono- i év novemberében, az Egyesült j tagadni kiván 8ICL hogy a sztár 1
tanítónő szenvedéseivel, ! so^ egyesülete minden évben ki-1 Államok fővárosában, Washing- 1 a^olt állapotban van. Azt is '

, .   Ionban kerül sor. j tudiák, hogy januárban lesz az

JOANNE WOODWARD 
ÉS STEVE MAC QUEEN 
az év legjobb színészei

kitása példaszerű. (Tel Aviv, 
Mograbi mozi). Az élet, a sze­
relem és a halál. Claude Lelo- 
uch eddigi müveitől eltérő alko­
tása, Érdekes, lebilincselő. (Tel 
Aviv, Maxim mozi). Ostromzár. 
Szép izraeli film, amely egy ele 
ven problémát tárgyal. Gila Al- 
mágor és Jehoram Gáon a fő­
szereplők. (Tel Aviv Studio mo­
zi). Harc Britanniáért Nagyvo­
nalú filmalkotás, amely azt a 
gigászi küzdelmet mutatja be, 
amit 1940-ben a német és az 
angol légierő vívott. (Tel Aviv,

Film a dán zsidóság megmentéséről
Barry Levinson megkapó mó ! bátorságról tettek tanúságot, 

dón irta meg azt a történelmi amit az egyetemes zsidóság so- 
Igaz, hogy a hanglemezgyáruk esemónyt’ amik°r a dánok a zsi ha nem fog elfelejteni a dánok- 
is ráfizetéssel végzett. ,d . I ^enek,tettek Svédor- nak.

szagba. Két nappal azelőtt tör- Levinson könyvének cime: 
tent a nagyszerű tett, amikor a' „Az egyetlen ut”. Most a könyv 
nácik el akarták kezdeni de- bői filmet készítenek. Már né-

Ennek ellenére Kirk Kerku- 
rian milliárdos nemrégen haj­
landó volt joáron megvásárolni i + '\a * r* *** — ------——». ».»m uv
a Metro részvényeinek harminc! P°íuf: C*odfatos bátorság-, hány filmben voltak epizódok,

gal, hősiesseggel, a történelem-1 amelyekben láthattuk a nagy 
ben páratlan módon működött mentést, de teljesen ennek az 
együtt a dán nép annak érdeké- eseménynek szánt filmet még 
ben, hogy megmentse a vészé- nem készítettek. Kíváncsian és 
Iyeztetett zsidóság életét. Olyan mcgilletődve várjuk a filmet A 

i legendásán viselkedtek, olyan filmet Dániában forgatják.

százalékát és kijelentette a szo­
morú mérleg láttán, hogy to­
vábbra is hajlamos arra .hogy

4 Uj Kelet 1969. X. 14. j

csupán
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művészi szempontból

! esemeny.
Joanne Woodwardot a „Ra- *

chel, Rachel”, Steve Maci
Quecnt pedig a „Tökéletes rab- Vanessa Redgravenak és Bar­
iás” cimü film főszerepének el- bra Streisandnak ajánlatéi Ki­
játszásáért tartják az év legjobb 
színészének az amerikai mozi­
tulajdonosok. Nem is lehet vi­
tatkozni a Joanne Woodwardra 
vonatkozó döntéssel, aki ebben 
a szerepében is olyan tökéletes, 
megrendítő, hogy felejthetetlen. 
Ami Steve Mac Queent illeti, az 
ő esetében inkább a pénztári si­
kerre való tekintettel történhe­
tett a döntés.

tek egy Sarah Bernhart film el­
játszására. Nem azonos filmről 
van szó. Az egyiknek a cime: 
„Az isteni Sarah", a másiknak 
pedig csak ennyi: „Sarah’ . Ug> 
tűnik, hogy a filmgyártás szereti 
a párhuzamosságot. Volt két 
Harlow film (egyik rosszabb, 
mint a másik), volt két Che 
Guavara film, két „Satyricon”. 
Miért ne lehetne két Sarak 
Bernhardt film is?Ugyanis Mac Queen nem 

nagy tehetség, de mai típus, iga
zi amerikai, elnyühetetlen a fia- Claudia Cardinalc csillaga le* 
talság bálványa. Éveken át sok- lianyátlóban van. A szépség 
szór bosszantotta játékával a egyedül nem konzerválhat hosz- 
hozzácrtőket, arca kifejezéste- szn időre senkit sem a sztári mi

ítélkeznek, hanem a bevételeik 
alapján is. Ebben az évben a 
legjobb színésznek Joanne 
Woodwardot és Steve Mac 
Qeennt minősítették.

A díj ünnepélyes átadására ez

len, üres volt, csakis mozgással, 
testi adottságával tudta a nagy 
fizikai igénybevétellel járó sze­
repeit eljátszani. Kétségtelen 
azonban, hogy a Bullittban je­
lentős változásokat lehetett rajta 
észlelni, beérett, színész lett.
Ugyanígy a „Tökéletes rablás”
cimü film főszerepében. Hiába,1 zik meg a hangjáról, hogy * 
az emberek fejlődnek! A nagy mély és „én vagyok a női An»- 
versengés, ami a sztári rang el- j strong". Egyébként Claud* . 
éréséért és megtartásáért folyik igen sokat irat magáról, íeltú- j 
meghozza az eredményeket, | nőén viselkedik, hanyatlik

nőséghez, márpedig Claudia! az 
istenek elsősorban szépséggel ts 
csak nagyon kevés tehetséggel 
áldották meg. Most azzal dicsek 
szik, hogy gyönyörű hangja van 
és legközelebbi filmjében hall­
hatja énekét a világ. Már, a*d 
megnézi a filmet. Úgy emléke-
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A munkaügyi miniszter:

A FEJLESZTÉSI VÁROSOKBAN 
TÍZEZER llj DOLGOZÓRA VAN

Megszűnt a munkanélküliség — Kedvező 
feltételeket kínálnak a jelölteknek — Akik 
kibucban mennek, azoknak egy éven át 
fenntartják az előző lakást és a munkahelyet

Az országban elszórt 30 ..országfejlesztési városban", továbbá 
a halármenti települések egy részén minden képzeletet felülmúló 
munkaerőhiány van, amely akadályozza az építkezést és az egyéb 
fejlesztési munkálatok végrehajtását. Azonnal legalább tízezer 
dolgozóra szakemberre és feketemunkásra — van sürgősen 
szükség es a legtöbb helyen kész lakás és állandó munkahely 
larja a jelentkezőket. Kz a helyzet arra késztette az illetékeseket, 
hogy Időben nekilássanak a szükséges munkaerő mozgósításának.

löszei Álm»gi munkaügyi és egyéb akadémikus) 17 száza­
lékra csökkent a hajóról egye­
nesen a fejlesztési területekre 
irányított olék száma.

miniszter közölte, hogy az ösz- 
szes illetékes tenye/ők közremű­
ködésével (munkaügyi, sikun- 
építesi. feüe /lesi és pénzügyi 
minis/tci: ii..ik, a Szochnut, a 
Hisztadrut és a Gyáriparosok 
Ország,,- S/‘ -.etsege) külön ügy 
osztályt szerveztek, amelyet a 
ír/ telelő hatáskörrel ruháztak 
fel. ennek a nagyszabású ember­
ein mozgósításnak végrehajtásá- 

központja Tel-
án bét Avivban van
végzett Az elmúlt kilenc éven át
ban él­ ugyanis a munkaügyi miniszté­

hette a rium egyik osztálya foglaiko-
ol yázók irőknck a határ-
iukcióit í menti településekre és kibucok-
kezdett val° irányításával. Kz az osz-

vé vélt részben arról,

éparcú,
h" az nj telepeseket megfelelő 

• mint lakás és is­
erikába kolák várják.

— Az 
an kór Az utóbbi időben jelentősen

.Iték és me ' • 1 fejlesztési terüle-
szállító ' tele. Két
tözben. ' veI ezelőtt például, az új olék
ó is jól mintegy 65 százalékát a hajóról
műsor- -H a fejlesztési városok-

(bér-) 1 azonban
,!/ nj aliiia emberanyaga miatt 
(sok az oivos, mérnök, ügyvéd

a lakosság túlnyomó része szük­
ségmunkából élt.

Megkérdeztük a minisztert, 
milyen eszközökkel szándékoz­
nak a fejlesztési városokba, vagy 
a kibucokba vonzani az embere­
ket.

Á 1 m o g i: Mindenki számá­
ra jólépített és nagy lakást biz­
tosítunk, néha nagyobbat, mint 
mondjuk a jelenlegi városi la­
kása, de semmi esetre sem ki­
sebbet. Ezenkívül jövedelmi adó 
kedvezményt adnak, amelynek 
nagyságát a fejlesztési város he­
lyének és szükségletének (határ­
mente, délvidék, vagy Észak- 
Gálil) szerint állapítjuk meg. 
Gyermekeik számára biztosítjuk 
az ingyenes középiskolai okta­
tást. A szakmával nem rendel­
kező fiatalokat mesterségre ta­
nítjuk, mégpedig úgy, hogy a 
szokásos minimális munkabéren 
felül (12 font), legalább tíz font 
napidíjat utalunk ki. fis nem 
utolsó sorban minden család 
egyéni elbírálás alá kerül.

Kérdés: Milyen eredmeny- 
nyel dolgozott az előző ügyosz­
tály?

Válasz: A munkaügyi mi­
nisztérium illetékes osztálya ki­
lenc évi fennállása alatt 14 ezer 
személyt irányított a saját kéré­
sére fejlesztési területekre és ki­
bucokba. Ezeknek közel 90 szá­
zaléka megmaradt a helyén.

Kérdés: Azt mondotta, 
hogy teljes a foglalkoztatás az 
országfcjlesztési városokban. — 
Mégis akadnak munkanélküliek.

Válasz: Ezek nem munka- 
nélküliek, hanem általában, 
vagy munkakerülők, vagy pedig 
szociális esetek, amelyeket sem­

vagy Kirját Smoná, ahol azelőtt j mi esetre sem lehet gazdasági

W
t

A gyakorlatban ez azt jelenti, 
hogy a szükséges munkaerőt a 
veterán lakosság köréből kell 
verbuválni, ami bonyolult fel­
adatok elé állítja az illetékese­
ket. Ennél a rétegnél ugyanis 
nem számíthatnak a Szochnut 
segítségére.

Ezt a visszás, országépítő 
munkát gátló helyzetet a hat­
napos háborút követő gazdasági 
fellendülés idézte elő.

Ma már egyetlen munkanél­
küli sincs az olyan helyeken, 
mint például Bét-Seán, Chácor,

helyzet okozta munkanélküliek 
közé sorolni.

K é r d é s: Mi a helyzet azok­
kal, akik kibucokba szándékoz­
nak menni, tekintettel arra, 
hogy a kibucban a kollektíva 
határozza meg, hogy az új jöve­
vények közül kit hajlandó be­
fogadni.

Válasz: Ismerjük ezt a 
problémát, és ezért gondoskod­
tunk arról, hogy a kibucban le­

jt telepedni szándékozó veterán- 
I családok városi lakását cs mun­
kahelyét egy éven át megőriz- 

g zük. Ha az illetőt nem fogadja 
i be a kibuc, akkor visszatérhet 
lakásába cs a régi munkahelyé­
re, anélkül, hogy szociális és 
egyéb jogaiból (vetek) vesztett 
volna.

A találkozón jele^volt Mor- 
decháj Álon, Felső-i ázáret pol­
gármestere, aki a municipális 
testületek szervezetének keretén 
belül a fejlesztési városok ügyeit 
irányítja. Megkérdeztük Álon- i 
tói. mi a helyzet azokkal az új j 
olékkal, akik az országba érke- 1 
zésük után városokba mentek és 
ott nem tudtak beilleszkedni. I 
Ezeknek milyen jogot biztosít 
az új intézekdés? Az új ölekét 
(a Szochnut segítsége), avagy a 
veterán lakosságét?

Válasz: Ennek a kategó­
riának garantáljuk az olé-jogok 
folytonosságát, ha a városokból 
átköltöznek országfejlesztési te­
rületeken lévő városokba.

A munkaügyi miniszter hozzá 
fűzte még, hogy az új Kncszet 
munkájának kezdetével, sürgő­
sen beterjeszti a fejlesztési vá­
rosokban való letelepülés elő­
mozdításálnak részleteivel fog­
lalkozó törvényjavaslatot.

(fuchs)
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Aki túl jól dolgozott...
Jigál Álon helyettes miniszter- 

elnök a napokban a tel-avivi 
Rámát-Áviv negyedben tartott 
előadást, amelynek keretében 
dicsérő szavakkal emlékezett ! 
meg a Máárách egyik tel-avivi 
jelöltjéről, Áriéi Ámiád jelenlegi 
földművelésügyi államtitkárról.
Többek között elmondotta, hogy 
az 1948-as felszabadító háború­
ban ő, Álon, a déli hadtest pa­
rancsnoka volt és Ámiád mel­
lette szolgált, mint rádióstiszt.

— Csak egyetlen alkalommal

I ötlött az agyamba, hogy jobb 
lett volna, ha a rádió-összekötte- 

i tés nem lett volna kifogástalan 
— emlékezett vissza Jigál Álo".

! A továbbiakban a helyette* 
niszterelnök elmondotta, i 
ez akkor volt, amikor az Árm..j 
kezelésében álló kitűnő rádión 
elérkezett a parancsnoksághoz 
az utasítás, hogy vissza kell vo. 
nuini a Szináj-fciszigetről. Kár, 
hogy akkor ilyen kifogástalanul 
vettük az utasítást — zárta sza­
vait Jigál Álon.

Az Egyesült Gyűjtőakció arab
Egy Izraelbe látogató colom- 

biai zsidó turista elmondotta, 
hogy szomszédságában egy 
arab származású orvos lakik, 
aki kitűnő viszonyban van a 
helyi zsidó hitközség tagjaival 
és élesen elítéli a terroristák 
tevékenységet, akik zsidó vért 
ontanak Izráclbcn.

Az orvos többizben is han-

„kliense"
goztatta, hogy nem tudja meg­
érteni a terroristákat és telje« 
mértékben támogatja a zsidó­
ságot. Szavainak illusztrálásá­
ra tavaly csekket küldött az 
Egyesült Gyűjtőakció helyi ki- 
rendeltségének és az idén, a 
kampány megkezdése napján 
újabb összeget adományozott 
a Gyűjtőakciónak.

A hű „kullancs"
Megszokott dolog a futball- 

sportban, hogy az ellenfél leg­
veszélyesebb játékosa mellé ál­
landó „kísérőt” rögzítenek, aki­
nek az a kizárólagos feladata, 
hogy a játék egész tartama alatt 
árnyék módjára kisérje a ve­
szélyes csatárt és akadályozza, 
hogy labdához jusson, illetve 
alkalma adódjon a gólszerzésre.

A Hápoél Beér Sévá edzője 
a múlt szombati mérkőzés előtt 
ilyen utasítást adott Dckelnek, 
a becr-sévai csapat fedezeté­
nek. Az utasítás értelmében De- 
kel feladata az volt. hogy állan­
dóan Románo. a Simson leg­
veszélyesebb játékosa mellett 
maradjon. A fegyelmezett, szó­
fogadó becr-sévai játékos olyan 
százszázalékosan teljesítette az 
utasítást, hogy amikor Romá­
no a mérkőzés egyik pillana­
tában néhány másodpercre el­
hagyta a pályát, hogy a vona­

lon kiviil tartózkodó masszőr­
nél lévő kulacsból vizet igyon 

j — Dekcl ekkor is utána futott 
és „asszisztált” a vizivásnál.„

A román vezetők 
Indiában

Bukarest (Reuter, IFP). — 
Románia vezetői vasárnap hiva­
talos látogatásra indultak New- 
Delhibc, India fővárosába. A 
magasrangú küldöttség tagjai 
Nicolae Ceausescu elnök. Ion 
Gheorghe Maurer miniszterel­
nök. Corneliu Manescu külügy­
miniszter, továbbá Cornel Bur- 
tica, külkereskedelmi miniszter 

! és Ion Murge helyettes gépgyár­
tási miniszter. Ceausescu és 
Maurer feleségei is részt vesz­
nek az indiai látogatáson. A kül­
döttséget a kormány otthonma­
radt tagjai búcsúztatták a pe- 

1 pülőtéren.
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EZUTÁN — ÉLE 1 BIZTOSÍTÁS A 
MATMON 200 tervben, minden háborús 
veszély esetére is.

NAGY ÚJÍTÁS 
A MATMQN 200 
TERVBEN

EZUTÁN - A KORHATÁRT 
A MATMON 200 tervben résztvevők 
számára 59 évre emelték, orvosi vizsgálat 
nélkül.

EZUTÁN — JÖVEDELMI ADÓMEN­
TESSÉGET élvezhet a MATMON 200 
terv keretében (15.000 fontig) az Önnek 
minden más takarékossági tervben járó 
mentességen kívül.

MATMON 2 0 0
TERV

A BANK HÁPOÁLIM 
KIZÁRÓLAGOS TERVE
• ÁLLANDÓ HAVI MEGTAKARÍTÁS

100 hónapon keresztül (30-tól 150— IL-ig 
havonta)

# DUPLA HAVI JÖVEDELEM
100 egymás után következő hónapon keresz­
tül. Pénze megőrzi értékét, VÁLASZTHATÓ- 
RÖGZÍTÉS által. Mindig a magasabb jöve­
delmet kapja és a rögzítés esetén — JUTTA­
TÁS i«, kizárólag nálunk 5% MAGASSÁG­
BAN.

e ÉLETBIZTOSÍTÁS DÍJFIZETÉS NÉLKÜL,
háborús veszély esetére is, nemcsak a meg­
takarított összeg erejéig, hanem arra az ösz- 
szegre, amelyet megtakarítani kíván.

MATMON 2 0 0
TAKARÉKOSSÁG BIZTOSÍTÁSSAL 

BIZTOSÍTÁS TAKARÉKOSSÁGGAL

PÉNZE TÖBBET ÉR NÁLUNK: BANK HAROALIM B.
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Magányos vadász a szi
Irta : Carson Me Cullers

39,
Lancy Davisnek hívták annak a dolgozatnak a szerző­

jét, amely elgondolkodtatta az orvost. Ráismert a szer­
zőjére, még mielőtt fellapozta az utolsó oldalt, és meg­
látta az aláírást. Már eddig is sok baja volt Davisékkel. 
Lancy nénje tizenegy éves korában cselédnek szegődött 
el egy idősebb fehér emberhez, aki erőszakot követett el 
rajta. S körülbelül egy évvel rá sürgősen elhívták Lan- 
cyhez.

Az orvos a hálószobájában levő iratszekrényhez ment, 
amelyben a betegekről gyűjtött feljegyzéseit tartogatta. 
Kivette a ,,Mrs. Dán Davis és családja” feliratú kartont 
és átfutotta a jegyzéket, amíg el nem ért Lancy nevéhez. 
Négy évvel ezelőtt keltek a feljegyzések. Tintával írta a 
jegyzeteket, s részletesebben, mint a többit. „Tizenhá­
rom éves múlt, a pubertáson túl van. Nemileg túlfejlett, 
pajzsmirigytúltengés. Sikertelen kísérlet önkasztrációra. 
Két látogatás alatt sírógörcsök, noha fájdalmai minimáli­
sak. Bőbeszédű, sokat beszél magáról, noha paranoid. 
Környezete egészséges, egy kivétellel, 1. Lucy Davist. 
Anyja mosónő. Értelmes, szemmel tartani, érdemes se­
gítségre. Fenntartani összeköttetést! Honorárium 1 dol­
lár (?).”

— Az idén nehéz a döntés — mondta Portiának. — 
Azt hiszem, Lancy Davisnek fogom adni a díjat.

— Ha majd határoztál mondta Portia -, akkor gye­
re ki, és mondd meg, mit akarsz az ajándékokkal kez­
deni.

A szétosztásra kerülő ajándékok a konyhában voltak. 
Papírzsákokban az élelmiszer és a ruházati holmi, mind­
egyik csomagban egy-egy piros karácsonyi képecskével. 
Akinek kedve volt eljönni, az mind kapott meghívást, 
de előzőleg eljött és beírta, vagy beíratta egy barátjával 
a nevét a vendégkönyvbe, amely a hallban, az asztalon 
volt felfektetve. A konyha padlóján egymás mellett sora­
koztak a zsákok. Körülbelül negyven darab volt, nagy­
ságra kinck-kinek a szükségleteihez mérve. Volt köztük 
egészen kis csomag, egy kévés dióval, vagy mazsolával, de 
voltak akkora dobozok is, amelyeket egy ember alig 
tudott megemelni Rengeteg finom dolog zsúfolódott össze 
a konyhában. Az orvos megállt az ajtóban, orreimpái 
reszkettek a büszkeségtől.

Szép karácsonyt készítettél nekik az idén mondta 
Portia. — Az emberek bizonyára rendesen viselkedtek.

Az orvos vállat vont.
Nincs ez a századrésze sem annak, amire szükség

volna.
No tessék! mondta Portia. — Pedig látom rajtad, 

hogy meg vagy elégedve, csak nem mered kimutatni. 
Mindig találsz valamit, amiért békétlenkedhetsz. Legalább 
négy véka borsót látok itt. húsz zsák lisztet, tizenöt font 
húst és halat, hat tucat tojást, rengeteg grízt, paradicsom- 
és barackkonzervet. Alma is van. meg két tucat narancs. 
Meg ruhanemű. És két matrac és négy lepedő. Nem kis 
dolog ez-

— Egy csöpp a tengerben.
Portia egy nagy dobozra mutatott a sarokban.

Ezzel meg mit szándékszol csinálni?
A doboz tele van lim-lommal, fejetlen babák, piszkos 

csipkék, egy nyúlbőr. Dr. Copeland minden darabot gon­
dosan megvizsgált.

— Ne dobjuk el! — mondta. — Mindennek van helye. 
Ezek azoknak a vendégeknek az ajándékai, akik nem 
tudtak jobbat adni. Később majd megnézem, mire lehet 
használni őket.

— Akkor most vizsgáld át ezeket a dobozokat és zsáko­
kat — mondta Portia —, hogy átköthessem őket. A kony­
hában nem lesz elég hely. El kell rakodnom, hogy helyet 
teremtsek a vendégek számára. A hátsó lépcsőre, meg az 
udvarra fogom kirakni az ajándékokat.

Időközben felkelt a nap. Hideg, tiszta idő ígérkezett. 
A konyhában édes, jó szagok terjengtek. Egy kanna kávé 
állt a tűzhelyen, cukorral bevont torták töltötték meg 
a pohárszék egyik polcát.

— Ezt egyiket sem fehér ember adta — mondta 
Portia. — Mind színesbőrűtől jött.

— Nem — mondta dr. Copeland. - Ez így nem egészen 
igaz. Singer úr egy tizenkét dolláros csekket küldött 
szénre. Meg is hívtam mára.

— Uram. Jézus — mondta Portia. — Tizenkét dollárt!
— Úgy éreztem, illik meghívni. Másfele ember, mint 

a kaukázusi fajta.
— Igazad van — mondta Portia- — De nem tehetek róla, 

nekem még mindig Willie-n jár az eszem. Milyen jó lett 
volna, ha ő is itt lehet velünk! Legalább levelet kapnék 
tőle! Nagyon megfekszi a gyomromat ez a dolog. De, 
apam. ne beszéljünk most már tovább, fel kell készülnünk. 
Azt hiszem, legfőbb ideje, mert mindjárt itt lesznek 
a vendégek.

De még volt idő elég. Dr. Copeland gondosan meg­
mosakodott, felöltözött. Aztán megpróbálta, hogy össze­
foglalj* azt a beszédet, amit a vendégeihez fog intézni, 
de nyughatatlan volt, a várakozás izgalma elterelte a fi­
gyelmét. Tíz órakor pedig megérkeztek az első vendégek, 
s egy fél óra elteltével az egész gyülekezet együtt volt."

I — Boldog karácsonyi ünnepeket! — mondotta John 
Roberts, a postás. Boldogan járt ide-oda a zsúfolt szobá­
ban. az egyik vállát valamivel magasabbra hiizva, es egy 
fehér selyemzscbkendővel tomlgette izzadt arcát.

— Remélem, meg sok boldog karácsonyt fogunk egvütt 
tölteni.

i Az elülső szobák tömve voltak. Sokan már nem férték 
be az ajtón, ezek a tornácon, meg az udvaron csoportosul­
tak. Senki sem tülekedett, a tömeg tapintatosan várako­
zott, az izgalom sem csapott ki medréből. Barátok szólon- 
gattak egymást, az idegenek bemutatkoztak cgvmasnak. 
kezet szorítottak. A gyerekek és a fiatalok a konvha fele 
húzódtak.

~ Karácsonyi ajándékok!
I Lopeland az első szoba közepén állt, a fa mellett.

Szédült. Kézszorításokat viszonzott, zavartan fclclectctt 
a Szerencsekívánatok'a. Ajándékokat nyomtak a ke/ebe. 
némelyik újságpapírba volt csomagolva, másokat gondo- 
san átkötöztek szalagokkal. Nem tudta, hova rakja őket. 
A levegő egyre sűrűbb lett. a társalgás mind hangosabb. 
Arcok kerengtek körülötte, már nem ismerte meg őket. 
De aztán lassanként visszanyerte önuralmát, lerakta a 
kezébe nyomott ajándékokat. Szédülése alábbhagyott, 
a szoba kitisztult. Feltette szemüvegét, szétnézett maga 
korül b

gyerekeiket, megfontolt öregurak hegyesen k- uk.kitek 
tarka zsebkendőikbe. Meleg volt a szobában. nagy 
lárma.

Singer úr az ajtóban állt. Az emberek bámészan /tok. 
Dr. Copeland nem emlékezett rá. vajon köszöntötte mar. 
A süketnéma egyedül állt. Arca valamennyire V noza 
egy képére emlékeztetett. Zsidó arca volt. Az orv. nult, 
hogy láthatja-

Az ajtók és az ablakok nyitva voltak Erős húz ■ volt 
a szobában, a kályhában zúgva fel-fcllobogott íz. 
Aztán lassanként elült a lárma. Minden ülőhely \olt 
foglalva, a fiatalok hosszú sorokban a padlón guF /:at­
tak. A hall, a tornác, még az udvar is tele volt h:. :stó 
emberekkel. Itt az ideje, hogy elmondja beszédet de 
mit mondjon? A félelem összeszorította torkát. Az ne- 
rek vártak. John Robcrtsnek egy intésére minden», el­
hallgatott.

— Népem! — kezdte el dr. Copeland. Aztán vénét 
következett- S hirtelen eleredt a szava.

(Folytatása következik)
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Boldog karácsonyi ünnepeket! Boldog karácsonyi 
j ünnepeket!

Eljött Marshall Nicolls is, a patikus, fecskefarkú 
kabátjában; vejcvel beszélgetett, aki egy szemétszállító 
kocsin dolgozott. A Szent Áldozócsütörtök Egyházának 
papja is itt volt, s két másik egyház segédlelkészei. High- 
boy, rikító kockás ruhájában, barátságos arccal forgoló­
dott a tömegben. Izmos fiatal dandyk sürögtek tarka, 
hosszú ruhába öltözött fiatal nők között. Anyák elhozták

--------- -------------------------------------- ---------- -------------- ----------------------- ------------------ -----
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Egy katona levele
Kötelező katonai szolgálato­

mat teljesitcm.s teljesen egyetér­
tek a „Légy résen” címmel meg­
jelent cikk Írójával, s nagyon 
csodálkozom Salamon Mihály 
cikkét olvasván.

Mikor először megláttam a 
Falat, annak ellenére, hog nem 
vagyok vallásos, könnyeztem. 
Amikor jóm kipur napján egy

katona-bajtársam autóját meg­
dobálták Rison I.ecionban, fel­
háborodtam, mert a katona ép­
pen szolgálatba utazott.

Azt sem hiszem, hogy akad 
még egy ország, ahol ünnepnap 
nem lehet táviratot feladni.

Czitrom Péter
Haifa, Bcn-Dor 6/6

Adj trempet a katonának!
A napokban Cholonból jöt-j Hogy élünk, azt is a katonáink- 

tem el-Avív felé, s láttam,! nak köszönhetjük. Annyi se jár 
hogy egy főhadnagy trempet nekik, hogy felvegyük " őket az 
Kert. Látnivaló volt, hogy sietős autóra?
a dolga, mégsem kapott trem-1 Nem értem, hogyan véleked-
Peí' .... ! "ék erről az autósok.

Mifele közömbösség ez? i
Z ~~ . I Barna Jáákov.
6 UJ Kcle‘ 1969. X. 14. I Cholon, Sdr. Kugel 49

Ki tartja kézben a magyar adás ügyét?
Most, a tizenkettedik órában 

a magyar-zsidó szervezetek és a 
pártok magyar tagozatának 
együttes akciójára van szükség, 
különben az Ígéretből nem lesz 
soha magyar adás.

Azt javasolom, szervezzenek

akcióbizottságot, amely a ren­
delkezésre álló rövid idő alatt 
hathatós lépést tesz a magyar ji- 
suv jogos követelése ügyében.

Viktor Jona, 

Tel-Aviv, Bicáron

Ne keverjük bele a katonákat!
halíeiuam I val‘ Aki ^lön intéz kortesbe-
hangattam a választási műsort szédet a katonákhoz, az nem-
a rád,óban Megdöbbentő él- csak hatásvadász, de bűnt követ 
menyben volt teszem. el szerintem, mert pecsenyét

iz.L?®h'l^‘.P*íl.V“etó!e ,Vá i “kar sütoi olyan lángnál, ame­
lyet nem szabad belekeverni a

Vizez rules: 1 Mo/art-mfl cí­
me. 12. latin köszöntés. 13. A 
közmondás szerint, vak. - 14 
Ásvány. 16. Olasz tartomány 
és székhelye Venetoban. 17. Villa 
(nem étkezéshez), 19. Három 
magánhangzó. - 20. Művészet 
fele. 21. Kellemes illatú, égető 
ízű. színtelen folyadék, fontos 
oldószer. 24 Testrész. 25. Át­
vitt értelemben gyors, csattanós 
válasz. 27. Vissza: gyilkolás! 
vággyal párosult elmezavar. 28. 
Angol hossz mértek 29. Vissza: 
hangszín, hangárnyalat. 31. Já­
nos idegen változata, keverve 
(Jani, 33. Trős, romboló hatású 
gyújtóbombák tagas hőfokon 
égő töltőanyaga. 34. Irat fele. 
35. Zab betűi keverve. 37. Ilyen 
színház is van 38. Fehér színű, 
gyorsan oxidálódó fém. a kony­
hasó egyik alkatrésze. 41. Kór- 
jelző rövidítés. 42 Mérgező dísz 
növény. 44. Nyelvtani fogalom. 
45. Két szó: 1) a szovjet határ­
hoz közeli tartomány Kínában, 
2) pihenő föld.

Függőleges; 1. Magyar ex­
presszionista festő, 1867—1939. 
Híres képei: Aranykor. „Fürdő 
nő", stb., teljes név. 2. Hírhedt

magyar politikai rend.» • 
Skálahang. 4 Dup .
Szít maganhan-g/ut .u 
Férfinév, becézve. 7 X 
lék. mérges afrikai faja
sárló. 9.......va. olajbog)
Regi térelemen elégtétel 
11. Két %zo: 1) az egysei 
tozóállatkák rendje. 2)

.......  osztrák karmester.
szerző. 185b 1940 I
A piros cipő, balett. 1 
elektromos áramforrás 
tarka. 17. Fertőző hete. 
Apaállat. 22. Vízben 
színtelen vegyidet, re 
mérgező. 23. Ne/et nu • - 
zói. 24. Hol kilátszik. h, 
26. Kutyasztár egük ne 
Sivár, kietlen. 30. 1 „ 
.... Gyula, magyar ni 
1876—1932. 35. Szesze 
A magyar főváros fele. 39
nagy víz. 40........á/si. -i
4L Járom. 43. Énekes r 
mássalhangzói. 44. Be: 
elején, jókedvű.

NYFRF'M ÉNYKÖNYV:
Mikszáth Kálmán:
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lasztási beszédet mtézett a kato 
nákhoz. Nem a választókhoz, 
hanem a katonákhoz.

Ezt nem lenne szabad meg­
engedni. A szavazás napján a 
katona is polgárrá válik, e mi­
nőségében él állampolgári jogá-

választásba.

Ne keverjük bele a katoná­
kat:

\Vetsz Andoréi,
Haifa

A 2135. SZÁMÚ KERESZTREJTVÉNY MEGFEJT ÉSE:
V 1ZSZIN 1 FS: 1. Halánték, 8. Harag, 13. Orinoco, 14- f asia®*

15. Medina, 26. V ibrátor. 31. Agulhas, 35. Rapallo. 39. G*H- 
baldi, 52. Assisi, 53. Karakán, 55. Zabolázó.

FÜGGŐLEGES: 1. Homágium, 2. Aretino. 3. Lidice, 11. Indák* 
II. Golfáram, 14. Caliban, 23. Halina, 27. Bohr. 3«. M*l* 
35. Ravasz, 38. Mintáz, 42. Guano.
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Megtiltották a sportolók részvételét 
a választási propagandában

illetve fényképét is. Természe­
tes. hogy a Gáchál sem maradt 
adós és egyik propaganda-kiad­
ványában (Hóra Spiegel, a 
Makkábi Tel-Aviv és a válo­
gatott kitűnő csatára, a Chérut-

»Havi 15 dinárért szegődtem el 
a terrorista szervezetbe«

A k ‘választások köze­
liiévé az utóbbi időben szá­
nig nff/ jelenségnek voltunk 
tan a i Az -vonalbeli, népszerű 
spm: ■ ■ politikai pártjaink
v,:p ;. i-.ra próbálták felhasz-

/ — teljesen in do- liberális tömb
. .■ kísérletet tettek ar állást,
ra. bt / u bekeverjék a sportot
a politikával.

\r *■ az Izrael Uj Zéland 
nn - '-e mentünk, fiatal gye
rekek a puhán kiviil programot 
ovi k\i ak A szokástól elté­
rően. e/iiftal ingyen kapta min­
den k, a programot, amelynek 
eh' Miko Kelő, a vá-

. n pszcrö balhátvédje
^ ie megfelelő szöveg 

Mscrr hen. hogy a labdarúgó 
sport kr- : \ élőinek a Maáráchra 
Af • i/ni Hasonlóképpen
: untára használták fel
ke’ nur« -.a lógatott labdarúgó, 
le. t s Rosenthal nevét.

Elfogott Jordániái terrorista vallomása a 
rádióban A 21 éves Abu Chálil társaival 
együtt ellenállás nélkül megadta magát —
„Azért csatlakoztam az F.l delmesen felemelték kezeiket.

Száika terrorista csoporthoz. Az egész csoport minden ellen- 
hogy eltartsam édesanyámat és állás nélkül adta meg magát, 
négy testvéremet" - jelentette „Ha nem adjuk meg magun- 
k. (haled Chászin Abu Chálil, kát. valamennyiünket megöltek ,kb. 130 ||)

iták rejtekhelyéül szolgált), de 
I onnan elköltözött Zerkába. A 
! nyáron nem akadt munkája a 
mezőgazdaságban, amikor volt. 
akkor is csak 20 grust keresett 
naponta (kb. 2 izraeli fonti és a

RADIO
!; TELEVÍZIÓ
SAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAÄ*

mellett foglalt akit tegnap az izráeli arab rádió volna" — magyarázta 
I híradójában szólaltattak meg. Abu Chálil a rádióban.

5730 chesván 2. )
1969. Oktober 14., kedd 

A radio külföldre .sugárzott me­
gvár nyelvű hírei a 33,33 meteres 
rövidhullámon hallhatok mindé* 
este 19.30 tol 19.45 óráig.

Párhuzamos műsor 
6: Má tovu. 6.05: hírek, 6.10: te* 

na. fi.zC: zenélő óra, 6.55: müsckN 
ismertetés, 7: hírek, lapszemle 

. . ,,, 7.15: hanglemezek, 7.55: soföröte-
I csalailnak nem volt megélhetésé, nnk. 3: hírek. 3.10: reggeli zen* 
1 Az. El Szálka terrorszervezetben ,0: !'.relc. 10.05: háziasszonyok,

t . , 1C - r. , , nak, ]?.: hírek. 12.02: A dolvozó»
havi 15 dinar fizetést kapott — nak és munkaadónak. 12.30: w-

nős hangos híradó. 13: hire^ 
, > ., . 13.05: zenés hangos híradó. 14: bA
Kérdésre, vajon ezt rek. lapszemle, 14.10: Hová men-tegnapi Arra

, , , r-. .... . ,. . . ... , - —................. Zt is tartja-e a kenyérkereset helves Jünk ma este?. 14.35: hangién»»A sportkedvelő közönség ne- 1 nall,í ne?> tarsavai együtt ok- elmondta, hovv Izraelben n* v , r - . ,, zek. 15: Hatvan évvel ezelőtt tör-ga.iv reagálása természetesen «»er 2-ikan fogta e. a hadsereg gyon jó bjna!Ldba„ ^

A 21 éves arab elmondta, hogy .................. "Dád/sántól jA , i , , . lemezek, 16: hirek. 16.05: kíván-
keletre, a Somron hegység ke- eredetileg az északi S,me"’l kosivá ' “ °m‘ " ° sá‘'-,emezek' 17a vezetett

volt (amely ismételten került iz- Chálil üdvözletei küldőn t hlrek 1805: héb,'r dalok 19: hl’" “uvo'ieiei Kulaott csal.nl rek könnyű héber nyelven. 19 301 
r.ieli tamadas ala, mert terroris jának Suneba

Jen a Derby County

nem maradt el és az emberek őrjárata Bét
egymásután árasztották el leve 
lekkel a napilapok szerkesztősé- lejtőjén, 
tgeit, amelyekben azt Írják, Az öttagú csoport Jordániá-
hogy elismeréssel adóznak hói hatolt be azzal, hogy eljut
ugyan az emlitett játékosok ké- Söchembe. Um Szidra közclé-
pességeinek, de semmilyen vá- ben keltek át a Jordánon és az
lógatott labdarúgó nem fogja éjszakát egy pardeszhan töltöt- 
meggyőzni őket arról, hogy erre ték. Reggel arra ébredtek, hogy
vagy arra a partra szavazzanak. az izráeli katonák körülfogták 1 Beirut, (Reuter, IFP). ,'uszuf tulajdonit I.ibanon függetlensc-
A Nemzeti Olimpiai Bizottság őket. Az izraeli parancsnok Száléin. I ibanon külügyminiszte ge és területi épsége "megőrzé
“ mefC'ge C d d°'g0t CS l;07le' hangszórón felszólította a terro- re megelégedésének adott kifej- scnck. A miniszter hozzáfűzte
menyt bocsátott ki. amelyben ristákat, hogy adják meg magú- j zést az Fgyesült Államok
megtiltja a sportolóknak, hogy kát és a levegőbe leadott riasz- latkozata felett,
részt vegyenek a választási kam tólövések után az arabok enge- Washington
pányban. Az olimpiai bizottság

hírek. 17 04: ti*»
Az adás végén Ábu Kerek. 17 :K): uj ham'lemezek, I8x

AMERIKAI NYILATKOZAT LIBANON 
SZUVERENITÁSÁNAK MEGŐRZÉSÉRŐL

A libanoni külügyminiszter megelégedését fejezte ki

Iz

után
dik
lepel

n is sokat írtak az 
when az angol labda- 
kitűnő újonccsapatá- 
néhány fordulón át 
most a 15. forduló 

> bajnokság máso- 
n áll. Kellemes meg- 

■ hatott a tegnap kö- 
a jó képességű an 

november 4-én, vagy 
en játszik labdarúgó 

ttunk ellen.
mm. a labdarúgó sz<>- 

lagja tegnap 
hogy sikeresen befeje- 

► a mar hosszabb ideje fo- 
yalasok a Derby County 

bőségével. Az izráeli labda- 
./i 'vétség az útiköltségen 
,íH) fontsterlinget (16.800 
«mtot) fizet az angol vsa 

• a mérkőzésért.

„sajnálatát fejezi ki” afelett, 
hogy egyes sportolók hozzája-1 
rultak nevüknek a választási 
propagandában való felhaszná­
lásához. A közlemény a továb­
biakban ..feltételezi, hogy jóhi-

sporthírek
* Izrael birkózó válogatottja 

vasárnap Becsbe« bonyolította 
le első versenyét es 5:3 aranv-

csapata érte el a maximális 6 
pontot.

* Pamela killbnrn ausztráliai
szemű tévedés eredményeképpen ban vereséget szenvedett Auszt- rövidtávfulónő Singaporehan

Bi

történt ez meg", majd leszögezi ria válogatottjától, 
hogy ez a jelenség ellentétben 
all az Izráeli Olimpiai Bizottság 
szabályzatával és aki vét a sza­
bályzat ellen, kiteszi magát 
annak, hogy nem vehet részt az 
olimpiai selejtező mérkőzése­
ken, valamint az Ázsiai Bajnok­
ságon. A közlemény a leghatá-

★ Lengyelország labdarúgó vá 
logatottja a VB-selejtező kere­
tében 5:1 arányban legyőzte 
Luxemburgot. F.bben a csoport­
ban Bulgáriának. Hollandiának 
és Lengyelországnak egyaránt 6 
pontja van. de a bolgárok csak
3, a többi csapat pedig 5—5 

rozottabbun megtiltja a sporto- mérfcözést
lóknak, hogy bármilyen forrná 
ban részt vegyenek akár a vá­
lasztási propagandában, akár 
pedig kereskedelmi, illetve ipari 
vállalatok reklám-hadjáratában.

K. J.

játszott. Luxemburg 
nulla ponttal az utolsó helyen 
áll.

200 méteren 26.1 másodperces 
eredménnyel világrekordot ja­
vított. Az eddigi csúcsot a tor- 
niozai Csi-Csang tartotta.
★ A Szovjetunió kard vívó vá­

logatottja győzött a havannai 
világbajnokságon, miután az 
utolsó mérkőzésen 9:2 arányú 
győzelmet aratott a lengyelek fe 
lett.
★ Kelet-Németország sport- 

szövetsége bosszú hónapokig tar

EUSEBIO „LEMARADT” MEXIKÓRÓL
• niau válogatott kitimö játékkal győzött Portugália ellen

Romániának pillanatnyilag 5Mi
mérkőzésből 7, Görögországnak ala*' lakUk “ ,3au Ta,mak ,es|- rcsban bonyolítják le. Izráel ké- ra

verek. zilabda bajnoka, a Hápoél Re- Egyiptom-barat sajlo megalla
* A B-liga négy csoportjában vhovol csapata holnap, szerdán P''ia- hogy a nyilatkozat csak 

három forduló után a Hápoél Romániába utazik, hogy az ot- arra leplezze az iz-
Migdál Háémek, Tel Mond. Já- tani Steaua ellen játszón a BEK I ráeli-amerikai együttműködést.

gyen
jobb

-.'napi szamunkban rö- 
identettuk, Románia lab-

• a hivatottja 1:0 arány- és Svájcnak egyaránt négyből 4, 
/ie Portugália valoga- Portugáliának pedig öt mérkő- 

a Bukarestben meg tar- zésből 3 pontja van. Hátra van 
' noki selejtező mér- még a Románia—Görögország, 
es ezzel jelentősen Görögország Svájc és Portu- 

1 abait hogy ott le- gália—Svájc mérkőzés. Hlméle- 
en Mexikóban a leg ti leg Görögország és Svájc még 

>it — tálán Izrael veszélyeztethetik a románokat, 
,m • • de csak abban az esetben, ha a

er ke/ő jelentések két válogatott közül az egyik 
n csapat kitünően győztesen kerül ki mindkét 

: kőzés egész tarta- hátralévő mérkőzéséből és Ro­
mánia nem győzi le Görögor­
szágot Bukarestben.

riileti épségének és függetlensé­
gének. A nyilatkozat azt is 
mondja, hogy ..nagy figyelmet 
szentelünk a Libanont veszé­
lyeztető minden fenyegetésnek, 
akárhonnan is jöjjön az." 

Mizráchl az egyik sportújságíró- hogy eltussolják a sportéra- A libanoni sajtó pártállása 
val folytatott beszélgetésében el ménvt és ezért az ottani mérkő- szer'nt kommentálja a nyilatko- 
mondotla, hogy a találaton kívül ncm Berlinbe«, vag> I.ip- zalot- Mig a nyugati oricntáció-
a jeruzsálemi (íilboá-utca 13 msében, hanem egy kisebb vá- ^ *aP°k a libanoni határok ga­

ranciáját látják benne, az

. hírek Jiddisül. 20 ’M) hirck romi-* 
nul. 20.45: hírek oroszul, 21: Ez » 
te eleied — Jaffa Járkoni. 22: hl­
rek. 22.05: Valami rendkívüli, 
22 45: könnyű zene. 23: hírek.

123.10: hanglemezek. 24: hírek,
Halikx a.

Föhullámsáv
11.30: az elemi iskolásoknak. 

11.51: hanglemezek. 12: hírek.
12.12: Soros zeneszerző _ Tele­
mann. 12.15: angol nyelvlecke,
12'5: Zímra Ornát (szoprán) Ane 
kel, zongorán kiseri Roman Wald 
mnnn. 13 hírek, 13 05 d'-ll hang­
verseny Mozart es Delius müvei­
ből. 14: hirek, laps/em’e, 14 10: 
Az anyának és gyereknek. 16 45: 
Választási közlemények. 17 hírek. 

05: Talmud-lecke. 17.25: Offen- 
ül elése 150 év: - rdxilójs 

neí11 alkalmából. 18: hlrek. 18.05 Je­
ruzsálemről - dr. Zeév Vlln&l 

ása a szabadegye'eml elő­
adássorozat keretében. 13 25: pre- 
klas 7ikus zene. 18 40: zseb-anto­
ló": a. 18.55: a mezőgazdáknak, 

. , 19: hirek. 19.15: h- bér- és ktil*
nyilatkozatot az F.gycsült földi dalok. 19 50: Tnách-részle»

Államok beiruli nacvkövctséee lek- hlr6k- 20 10 ban so« hír.
, L I " adó. 20 57: hír-összefoglaló. 20 58:

adta ki, idézve a washingtoni választási propaganda. 21 30: Kős 
kiilügyminnisztérium egyik szc- 7f‘no- 22 A rádió szimfonikus ze- 
„ -I, - - , , nckara játszik _ vezényel George
mtlyisegenek szavait, amelyek ginger A miisoron Liszt és Dvo- 
..a közel kelet i ügyek intézete" rHk müvek. 23 hírek. 23 10: vá-
V ___ • . . lasziiis 1969. 23.15: Ide-cnnyelvü
ketnapi konferenciáján hangzót- S7ind3rab. 24: hírek. Hátikra, 
tak el. Hzek szerint az Egyesült A hadsereg rádiója
i llomnt»« .. , i i u 11.30: hanglemezek. 12 hirek.Államokat aggaszt jak a libanoni ]2or> déli vendég. 12 :X) zenés fej
határon az utóbbi időben tör- törő. 12 35: hanglemezek. 13: hl- 
f' a , , rek. 13 05 amerikai dalparádé,
tent incidensek, mert nagy je- mS; hen„lemezek. 13 30: Ml uj.
len tőséget tulajdonit Libanon te ság?. 13.35: hanglemezek. 13 55;

közlemények katonáknak. 14 hl»

nyi- hogy ha az amerikai nyilatko- 
amclv szerint zat magúban foglalná az ösz- 

nagy fontosságot szes arab államokat is, ezzel 
elősegitette volna a közel keleti 
kérdés végső rendezését. „Sem- {>ach 
miféle részleges rendezés 
oldja meg az alapvető problé- előadó 
mát. Palesztina kérdését* 
hangoztatta.

A

tó hallgatás után közölte, hogy 
★ Joszéf Mizráchi 23 éves je- hajlandó két kézilabda rnérkö- 

ruzsalcmi vizvezetékszerelő a hé 2ést lebonyolítani Izrácllcl a 
ten 13 találatot ért el a totón és világbajnokság keretében. A ke- 
ezzel 132 ezer fontot nyert. — letnémetek mindent megtesznek,

hűd és Kirját Máláchi csapatai keretében. Technikai okokból 
vezetnek. Rajtuk kívül csak a mindkét mérkőzést Romániában 
Hápoél Szdé Náchum Bet Seán bonyolítják le.

rek. 17: kívánsá.'lemezek. 17 40: 
sport. 17 45 üdvözlet dallal. 18: 
hirek. 18.10: Julie Andrews ée 
R- bért Gole énekel. 18 40 Hangoe 
híradó. 19: hirek. 19.10 Két. alez­
redes és családja. 20: hírek: 20 10: 
jazz 20.40: sztár-parádé. 21: Ri­
valdafény. 22: hlrek. 22.05 Doár 
Cvál 1005 _ tarka műsor 23: hl­
rek. 23 05: hanglemezek, 23.30: mii 
sorzárás.

Oktatási televízió
9 05: angol 9. osztálynak 9 35: 

angol 5 osztálynak, 10 05 mértan 
9 osztálynak. 10.25: angol fi osz­
tálynak 11: Fizika 9. osztálynak. 
1125: angol 7. osztálynak, 12: an- 
”ol 10 osztálynak. 12 30: angol 8. 
osztálynak, 13.35: a Kneszetről.

Ma este a tv-ben 
18 30 zene ée ének «arab és zsi­

dó enekesmüvéezek közremüködé-
A közlemény ncm emliti an séveli. 19: sport iarab). 19.15: hl- 

nak a személyiségnek a nevét. rck »rab'- 19 20: hírek héberül,
.19 35: választási propaganda.

aki a I ibanonra vonatkozó nyi- 2o 15: Dokumentum-film a kísér­
heti pilótákról és hangsebességé­
nél gyorsabb repülési öl. 20 40: vé- 

' dőügyvédek, 21.30: Mábát — blr-

stadionban 
e/er főnyi

nose
jók.

1 A győztes gólt a 30. 
! a kitűnő I>)hrin lőtte 

„Augusztus 23" 
Ivet foglaló 90 

közönség eget- 
n részesítette a 

románok külö- 
í él időben voltak 
perccel Dobrin 

Uvmbrovski hagyott 
,l/Vd/ '-Kos helyzetet, ami 

1 közelről a portu- 
^‘íba lőtte a labdát, 

k -el a félidő előtt 
•k kapusa parádés

‘ombá 
Pont

latkozatot tette.
lAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA^VWWWW

A HITACHDUT 
0LÉJ HUNGÁRIA

TEL-AVIV

ROMÁNIAI SPORTSZEMLE
A legutóbbi bajnoki forduló1 a kolozsvári egyetemi csapatot 

nagy eseménye az. újonc brassói és a hetedik helyről ismét eltör 
Steagul Rosu újabb értékes győ- nászta magát — hollverseny- 
zelme és komoly előretörése ben bukaresti Dinamóval. — a
volt. A kiesés ellen harcoló csa- második helyre. A bukaresti

, ÉVADNYITÓ lÓTÍKONYCfl itHa Románia eljut Mexikóba, patok közül csak az iasi Poll- Rapid feletti győzelmével a műsoros tea délután a tel- 
úgy 32 év óta első alkalommal technica nem szerzett pontot és craiovai Universitatea került avivi non nagytermében 
vesz részt a világbajnokság dón igy az utolsó helyre került. A egy pont előnnyel az első hely- 196f) okt6bf.r 20-án,ghétfő déi- 
tőiében A románok legutoljára bajnok aradi UTA kiheverte ka- re, de a mezőny annyira zsú- után 5 órakor rendezi meg ezldei
1938-ban Párizsban szerepeltek tasztrófális gólarányú varsói folt, hogy a második helyezettet “™°LHayark0n | emSer" «aladj
a viláebalnoksáeon I BEK-vereségét, fölényesen verte mindössze 2 pont választja el a Műsor: farkas mírtam _ ó‘Ax: Estregat

kilencedik helyen álló csapattól. I • Ezt láttam Amerikában’’ elmen G„RDON: A betegsegetyzós orr«
1 t n rí 11 inHlief W P’TftSRTTPfl .. . 1  Allémé, nőm

magazin.
/VVWWWWWWWlW^WWWWWII

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA

ELŐADÁSOK KEZDETE
4 30 — 7.30 9 30

ALLENBY: Doktor kisasszony 
ARM ÓÉN DAVID: Ni vu 

Ni ronnn
BÉN JE1IUDA: The Commandos 
CHEN: A dzsungel könyve

Sál k, íPUv
Néhány

7X1111'
fogta Üumitrache

!!

h>SE:
|4_ Cn*'00'

39. GaH-

Xndnl«*
hű.

111 tgy perccel a mér- 
' ''uc clőtt a portugálok-1 

dkalmuk adódott az 
,re> biniocs azonban kői 

a k''P>i mellé lőtt. Fuse- 
a niéi kőzés egész tartama ! 

^a,t j<, labdakat adott csatár- 
" is akik azonban pontat-1 

■ Raduceanu román i 
alkalommal ki-: 

■- ‘-lesekkel fogta Eusebio | 
e$ labdáit.

tűnő
'eszel-

legközelebbi Ázsiai Játé- 
*’ i97ü december 9—20 kö-

! bonvnti-i .v I- 
ős­re. 11 n^°btják le Bangkokban

s/esen 14 sportágban 
n>eznek 
tolók.

verse- 
a 'c8j«bb ázsiai spor-

niDiun

BREUER BENJAMIN úr,
szül. 1926, 9. 8. Mosonszentpétercn, 

utolsó ismert cime: Kfár Gevirol.

MAYER GABRIEL úr,
szül. 1922, 6. 4. Budapesten, 

utolsó ismert címe: Tál Sáchár.

SALAMON ÁRON úr,
szül. 1924, 9. 14. Tűre/Rom., 

utolsó ismert címe: Bné-Brák, Hájárkon 56.

Felkérik, jelentkezzenek a rendőrfőkapitányságon — 
a náci bűnök felderítésével foglalkozó irodában, Tel- 
Aviv, Hárákevet 14., telefon: 625211, vagy lakóhelyük­
höz legközelebb eső rendőrállomáson. Megjelenésük 

fontos, tanuságtétel céljából, azon nácik ellen, akik 
a GÜNSKIRCHEN-i táborban működtek.

, . . . tart előadást es WEISSBURO
A tavalyi bajnokság is izgal- : etus ismerteti Sulamlt Lapid 

más volt, de az. idei meg érdé- ••«“»! D»Kim‘- etmtt, most meg- 
kesébbnek ígérkezik mmu a naj j Szeretettel várjuk a magyar jí- 
noki elmért folvó küzdelem. 'suv tagjait ás kérjük, hogy a ne- 

. ' , , . mes célra való tekintettel minél
mind pedig a kieses elkerülése- nagyobb számban jelenjenek meg
ért vívott harc szempontjából.

A táblázat állása: Universita- 
, tea Craiova 10, UTA, Dinamó 
Bukarest, Farul Constanta 9,

I Arges Pltesti, Rapid, Jiul, Stea­
gul Rosu 8, „U” Kolozsvár 7,
Dinamó Bacau, Steaua Buka­
rest, Petrolul Ploesti 6, Crisul 

: Nagyvárad, CFR Kolozsvár 5,
\ ASA Marosvásárhely 3, Poli- 
: technica Iasi 2 pont.
I A forduló ereményci: UTA—
! Universitatea Kolozsvár 3:1,
Dinamo Bukarest—Crisul 0:0.

; Universitatea Craiova — Rapid várnak a I 1:0, Petrolul — Jiul 1:0, Steaua | natanja

Politechnica Iasi 2:1, ASA | Folyó hó 15-én szerda

CAFON: Zebra állomás nem 
válaszol

ORION: Vedo nudo 
OPHIR: Győzelmes 
HÓD: Ami jó a libának 
MAXIM: Az élet, a szerelem és a 

halál
MUGRABI: Ráchel. Ráchel

Külön meghívókat nem küldünk i>r:r:R: Egy zsidó halala 
ki. Rész.vételi díj az uzsonnaárá- XCIIÉLET: A vörös sivatag 
val együtt: 2:— IL. TEL-AVIV: A pelungi küldönc

Háziasszonyok: Balkányl Piri, SDÉROT: A Jópofa lány
dr. Grünzweig Adél, Hirsch Bözsi, VARON: Utánad — bajtárs 
Hegyes! Magda, Kaczér Ara, Ke- BAT-JAM
ren Sara, Lain pel Manci és Reich OREN: Perszóna 
Helen. I SAVJON: Az érett

HAIFA BAT-JAM: Sterling felügyelő
Évadnyitó musoros »eadélután! a csapdában 
Folyó hó 14-én. kedden délután ram.XT JOSZÉF: örök szereim 

5 órakor a Social Centerben. (7.15) — Az utolsó nyár (9.30). 
Pevzner u. 2 sz. alatt teadélutánt aCMAUT: Zsoldosok.
rendezünk művészi műsorral. — í ________ _________ _
Megnyitó és beszámoló Rozen
Frida elnöknő. — Zeneszámok: 
Rado-Ticho Márta zongoramű­
vésznő. _ Háziasszonyok: Rozen
Frida, Schwarz Gizi, Spira Mária. 
- Költséghozzájárulás uzsonnával
2- IL. __ Mindenkit szeretettel

Háziasszonyok.

IZRÁELI0PERÁ
Kedd. okt. 14., 
SEHEREZADE 
IE TABARRO

ügyeletes gyógyszertárak 
I TEL-AV1VBAN

Moskovits, Hamelech George 23,
T7 r'tíD k'rtln7«v«r  ! fél 8 órakor tartjuk a szokásos tel: 612650. Jehuda Hál évi, rechor—Farul U.U, t rK Kolozsvár SZOCIÁLIS TEAESTÉNKET, Jehuda Hál évi 91, tel: 615159. No*

Dinamo Bacau 0:0, Steagul Ro- amelyre szeretettel meghívjuk tag , dau, Ben Jehuda 183, tel: 242673,
Jainkat, barátainkat és pártfo- HAIFAN
goinkat. Háziasszonyok: Krausz : Rambam, Arloeorov 29, telefon! 

(h. m.) Erzsi és Rozenfeld Rózái. I 62974.
su — Arges 3:2.
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Rohan Mnperét október végére elnapolták Négyszáz ipari cikk vámját csökkentik
^ _ . . ... a * 1______ 1_ lió dollárral volt maca\. i

A védelem kérte a tárgyalás szünetelését — 
Fényképezőgép a citromfán TV bemutató 

a tárgyalóteremben
Michael Denis Rohan, az El Aksza mecset felgyújtásával vá 

dóit ausztráliai juhnyíró hiínperénck folytatását, a védelem ké­
résére október 30-ig elnapolta a bíróság, miután az ügyészség 
befejezte a vád tanúinak kihallgatását. Az állami főügyész nem 
ellenezte az elnapolást, bár kijelentette, hogy szívesebben venné 
• bűnper mielőbbi befejezését.

Feltételezhető, hogy a védő a 
pszichiátriai vizsgálat eredmé­
nyétől teszi függővé, vajon a ta­
núk emelvényére állítja-e Ro­
hant. Dr. Méir Sámgár, a kor­
mány jogtanácsosa hozzájárulá­
sával október 30-ig szünetelte­
tik a pert.

A vád utolsó tanúi között sze 
repelt Arje Goldberg, Mismár 
Hásáron kibuc tagja. Emlékeze­
tes, hogy Rohan e kibucban le­
vő ulpánon tanult és ott is tar­
tóztatták le a tűz után. Gold­
berg elmondotta, hogy a kibuc­
ban egy citromfán találta meg 
Rohan fényképezőgépét. Mint­
hogy előzőleg látta a titkárság 
közleményét, amely szerint ke­
resnek egy elveszett fényképező­
gépet, a citromfán talált gépe* 
bevitte a titkárhoz.

A tárgyalást egy tv-filmbemo- 
tató tarkította. Jorám Ronén, az 
izráeli televízió hírszolgálati osz­
tályának vezetője tanúként erő­
sítette meg, hogy a film eredeti 
felvételeket tartalmaz az El Ak­
sza mecset égéséről, amelyen 
semmit sem változtattak. Ezu'án 
bemutatták a bíróságnak a fil­
met. A bírák a felvételekből vi- 

megfigvelték, hogy a

Amikor az államügyész beje­
lentette, hogy nincs több tanúja, 
az elnöklő Ovi Ali Baker bíró 
a vádlotthoz fordult és kioktat­
ta, hogy hároi t lehetőség között 
választhat: Tehet eskü alatti ta­
núvallomást és ebben az esetben 
az ügyész és a védő keresztkér­
déseinek lesz kitéve, vagy pedig 
nyilatkozatot tehet a vádlottak 
padjáról (aminek természetesen 
nincsen oK in súlya, mint az 
eskü alatti tanúvallomásnak). A 
harmadik lehetőség pedig az, 
hogy hallgat és nem emel szót 
iáját védelmére.

Tűnik védőügyvéd szünetet 
kért. hogy tanácskozhassék a 
vádlottal. Az eredetileg fél 
órára tervezett szünet másfél 
óráig húzódott, de a végén a 
védő közölte, hogy hosszabb idő 
le van szüksége és ezért kéri a 
pernek legalább három hétre 
való elnapolását. Időközben min 
denekelőtt Rohan pszichiátriai 
vizsgálatát kell befejezni és a 
védelemnek talán külföldről kell 
tanúkat hoznia.

Terrorista csoportot 
fogtak el Tel-Amban

A tel-avivi rendőrség letartóz- ■ lágosan 
tatolt 8 arabot, akiket azzal tűzoltók és a rendőrök együtte- 
gyanúsítanak, hogy terrorista sen nagy odaadással fáradoztak 
szervezet tagjai. A Ictartóztatá-

Söchem körzetében tegnap öt 
lakóházat robbantottak fel a 
biztonsági közegek, minthogy 
azoknak tulajdonosai kapcsola­
tokat tartottak fenn terroristák­
kal A házak három Söchem 
környéki faluban álltak.

A Bét Furik faluban felrob­
bantott házak egyike Száid Chá 
Hl Száid Aliján tulajdona, akit 
terrorista cselekményekkel kap­
csolatban köröznek. Rokonai sze 
tint a hatnapos háború óta nem 
tndnak róla. Egy másik ház a

eptember elején letartóztatott ben vesznek részt.

FÜGGETLEN ERŐ!
Ha a mi erőnket növeli szavazatával, 
ezzel lehetőséget ad számunkra, hogy 
nagyobb eréllyel képviseljük 
VALLÁSI ÉS GAZDASÁGI ÉRDEKEIT! 
Bennünket nem köt a koalíciós fegye­
lem, mi csak a választópolgárnak tar­
tozunk felelősséggel!

Agumt jiszráél
*uwuwui**A#yyuuuuuuvuuuiA*#r. .,
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híradóban közölte, hogy Rohan 
apja hajlandó eljönni Izraelbe 
és tanúvallomást tenni fiának 
bünperében, ha az izráeli kincs­
tár fedezi útiköltségét. Tűnik 
ügyvéd kérte fel az apát, aki 
már kérvényezte útlevelének ki­
állítását, de kikötötte, hogy csak 
is az útiköltség megtérítése elle­
nében utazik.

Zeév Serei pénzügyminiszter: A választások 
után adóztatással kell fékezni a fogyasztás 

növekedését
Zeév Seref pénzügy-, kereske- csökkentik, 

delem és iparügyi miniszter teg

ipari

- NU MAHMUD, MILYEN VOLT RODOSZBAN?...
"X

RtiMonl 
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lió dollárral volt magas:4 b i 
behozatal, mint tavaly, ami . sz 
ben a magánfogyasztás no _>,e- 
désének. részben pedig a foko- 
zott biztonsági szükségleteknek 

Erre vonatkozó tudható he. A magánfogs aviás 
szándékát Seref már régebben növekedése aggasztó, és a \o .sz 

nap aláírta a rendeletet, amely- közölte a gyáriparosokkal és tások után alakuló kormán;.ra 
nek alapján január elsejével 400 gazdasági szervek vezetőivel. j hárul a feladat, hogy ad.v’ ;as 

cikk behozatali vámját | Seref tegnap sajtóértekezle- útján fékezze le ezt a jelensc- 
ten közölte,, hogy a vámcsök- get. A fogyasztás növekedése fő 
kentés annak a hatéves tervnek leg cipőben, bútorban, háztartá 
a keretébe esik. amelynek alap- sí kellékekben és cigarettában 
ján 1975-ig úgy akarják alakíta- mutatkozik, míg a behozat a -eg 
ni a vámvédelmet, hogy az 5,5 nagyobb tételei az autók és a 
fontot tegyen ki minden megta- tv-készülékek.
karított dollárért. A január 1 in seref miniszter végül beismer 
életbe lépő vámcsökkentés, az 
ezévi behozatalt alapul véve. ke­
reken 3 millió fonttal csökkenti 
a kincstár bevételeit. Az átlagos 
vámcsökkentés 5 százalékot tesz 
ki.

A miniszter kijelentette, hogy 
ez év első felében havonta 5 mii

Tel-Aviv, 1969.
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Főszerkesztő: Dr 
Felelős szerkesztői 
Kiadó: OJ KELETI 
Tel-Aviv Harakeví

Tetei on

i te, hogy a vámcsökkentesek po­
litikája nem vezethet ugyan a 
várt árcsökkentésekhez a belföl 
di gyártmányokban, de legalább 

j is fenntartja az árak stabilitá­
sát a nyersanyagok drágulása el 
lenére.

Az ai 
belsi

Megérkezett a francia klasszikus balett
Felújuliiak a kultúrkapcsolalok Franciaországgal — Midid Debré 

két év előtt megakadályozta a vendégszereplést

A kereszten)
TEKOA: NEM LEHET MEGAKADÁLYOZNI baloldal eilerj 

Szíria beválasztását a Biztonsági Tanácsba lépését Éti
A TWA gépének két elrablóját szahadonengedték írókban I

Beirut (Il i*. kJSemmi kilátás sincs arra, 
hogy megakadályozzuk Szíria be 
választását a Biztonsági Tanács­
ba. bár felhasználjuk a jövő hét 
re kitűzött szavazást arra, hogy

tál elrendelt fegyverszünetet 'z- 
ráel határain. Ne legyenek te- , „ 
hát illúzióink - mondotta Te- g^ntalo
koa.

Beirut. (IFF). — A Paletti-

A francia klasszikus balett 
30 tagú tánccsoportja tegnap 
Izraelbe érkezett és ezzel is­
mét fel újulnak a két ország kö­
zötti kulturkapcsolatok, ame-

mogatást, amely nélkül a ven­
dégszereplést nem lehet lebo-

banonban és rendlj 
arab államokban, 
fcz.alcm külügxmini.'] 
nyilatkozat fölött 
friilt Államok a töh|

v í - vSiE.r
i Gé

a két fogvatartott izráeli szaba- | nai Felszabadító Front szón :. ője 
dón bocsátására szorítsuk a da- közölte, hogy Szíriában sz. ad 
maszkuszi kormányt — mondot lábra helyezték a Che Guevará- 

nyolitani. A ..klasszikus balett”, ta tegnap Joszéf Tekoa nagykő- ról elnevezett kommandócsoport ?$ Libánonban a ke
vet, az izráeli UNO-dclegáció két tagját, akik augusztus 2 ' -n langa párt vezetője 
vezetője a hadsereg rádiójának elrabolták a TWA repülő: pci nail örömmel ü 
adott telefon nyilatkozatában. j A két légikalóz, Lajla Chaled amerikai lépést

volt, daniaoan levő nazisuKia, ..nuuy^----
akik szeretik

amely Franciaország vezető ba­
lettegyüttesei közé tartozik,

m
AZ/Í//VZ.

a tűz eloltásán. Világosin látni 
lehetett muzulmán vallási funk­
cionáriusokat, akik szavakkal óe 
kézmozdulatokkal uszították a 
tömeget. A filmben végül barná­

sokat hétfőn este hajtották vég­
re az egyik gyanúsított lakásán, 
a Hámászger utca 15. alatt, 
aliol a matrac alá rejtve auto­
mata fegyvert találtak. Mialatt tatták a károkat, amelyeket a 
a házkutatás folyt, sorra beállí- tűz a mecset tetején és belsejé- 
tott a többi gyanúsított is. Teg j ben okozott, 
nap már valamennyinket vizs- Az izráeli rádió ausztráliai 
gálóbíró elé állították. ' tudósítója tegnap este a hangos

,>

SÖCHEM KÖRNYÉKÉN FELROBBANTOTTAK 
ÖT HAZAT

Oá jón hetartja Ígéretét: Nagylelkűség és szigor
18 éves Chaled Mánáá Ászád 
családjáé. Ő tagja volt egy ban­
dának, amely megütközött a 
hadsereg őrjáratával.

A söchemi iskolákban tegnap 
rendben folyt a tanítás, miután

:W,

rm

, -'4 ,

Elejétől kezdve világos 
hogy az UNO tagállamai a BT 
tagjainak megválasztásakor egy­
általán nem veszik figyelembe 
az illető kormány magatartását 
a nemzetközi erkölcs szempont­
jából, hanem földrajzi körzetek 
szerint hagyják jóvá a jelölteket. 
Szíria az áz.siai—afrikai csoport 
egyetlen jelöltje. Két év előtt 
Algériát választották be a BT 
be, bár nem fogadta el a BT ál-

Mose Dáján ígéretének megfe­
lelően megnyílt a két, büntetés­
ből lezárt iskola is. A helyzet 
teljesen megfelel Mose Dáján 
nyilatkozatának, hogy a katonai 
kormányzat nagylelkübb lesz a 
lakossággal szemben, de szigo­
rúbban fog lesújtani azokra, 
akik államellenes tevékenység­

nek az elmúlt években érthető 
módon mélypontra süllyedtek.

Báruch Diion impresszárió, 
aki a balett vendégszereplését 
rendezi, elmondotta, hogy már 
két év előtt ia meghívta ezt a 
nagynevű balettet, de akkor a 
vendégszereplést Michel Deb­
ré, az akkori francia külügy­
miniszter erélyes ellenállása 
hiúsította meg. Pompidou kor­
mánya ebben a tekintetben 
mégis változást hozott, mert ez­
úttal nemcsak engedélyezték a 
vendégszereplést, hanem az 
Franciaország izráeli nagykö­
vetének védnöksége alatt áll, 
A balett ma este a tel-avivi 
Kulturcsarnokban tartja első 
vendégszereplését, amely iránt 
nagy érdeklődés mutatkozik.

Claude Gireaud, a balett igaz­
gatója, kijelentette, hogy nincs 
tudomása semmiféle „kulturális 
embargóról”, de igaz, hogy a 
tárgyalások az izráeli impresszá­
rióval nagyon hosszú ideig tar­
tottak és a múltban a balett 
nem kapta meg az állami tá­

ji

most fejezte be turnéját 12 or­
szágban, ahol 64 nap alatt 24 
ázsiai városban lépett fel. Egyes 
helyeken a közönség első Ízben 
látott klasszikus európai balet­
tet. Izráelben a csoport a há­
rom nagyvárosban. továbbá 
Beér-Séván, Natanján. Jágur- 
ban és Naharián lép fel.

A NUDISTÁK HAJÓJA KIFUTOTT HAIFÁRÓL
Egynapos izraeli tartózkodás |

és Szel lm Is/aui visszatért. J"' fcdott nyilatkozat, ihl 
dánjában lévő bázisukra, „bog* következőket motf 
folytassák küzdelmüket a -'°"gla*c’ 
nizmus es az imperial:/: fannak, akik g>ul»l
I „ yi sem cáfolhat I

— 6 világ első nagyhal 
0 Alexej Koszigin. 1 conid ere szereznénk mef 

Brczsnyev és Nikolaj IV -mij ^Riogatását ügyünk! 
elfogadták Maurice Schuman, «rab ügynek.” Dzsif 
francia külügyminiszter meghí- yzükséges Libanon 
vasát és később meghatározandó «amerikai garancia t 
időpontban látogatást te/nek Bet unió is közzéte 
Franciaországban. -eiyilatkozatot. l iba

|iak kellene lenn':
I Ezzel szemben 
pártok

A résztvevők nem kivétel né!
a Lihánorl 

Való avatkozásnak 
amerikai nyilatkozl 
Chakim. az úgyncl

után tegnap ismét elhagyta a hai kül nudisták, egyesek azért csat 
fai kikötőt a jugoszláv Libumi- lakoztak a kiránduláshoz, rt 
ja nevű személyszállító hajó, aránylag olcsóbb és kedvező al-fcnuzulmánok pártj.í 
amely kéthetes közel-keleti kör- kaimat nyújt a Földközi-; -Tfie, azzal vádolta 
úton van 180 nemet és francia ! keleti részének megismerésere. Siogy Izráel érdek 
nudistával. A „Fehér sáv nél- Az utasok csak a napozó fedél-Sizik, amikor védd 
hiil jelszó alatt folyó kirándu- zetén és a hajó úszómeder,/jé-fcánonnak. Camille 
last tárni a test teljes és hiány- ben jelennek meg mez ti ni. *a haladó szociálist,, 
tálán lesülésére vonatkozik), a1 Izráelben teljesen felöltözve ^megállapította, ho, 
német FKK (Freie Körperkultur) j szálltak partra Az átmene: fel- jrikai nyilatkozatna
mozgalom rendezi.

„Ne engedjék be Jordániába a megszállt 
területekről kiutasított személyiségeket”

A Vöröskereszthez és az UNO-hoz fordultak a kiutasított 
személyiségek ügyében 

Amman. (IFP). — A „Jeni­ vé,, hogy a kiutasítottakat nem 
zsálcm megmentésére” alakult éri bántódás, ha visszatérnek a 
bizottság azt javasolta a jordá-; megszállt területre, 
niai hatóságoknak, a jövőben ne!

A bizottság vasárnap tartotta

hők é* időnkénti záporok eile- ^ke, niert nem is í 
nére az utasok meg voltak elé- jv*talos forrásból, 
gedve az izráeli időjárással, i^^ráció megkísérli, 
mert időnként kisütött a nap. helyzetbe hozzon I|

.Egyesült Allamokkl 
"™~ * fcsalárd eszközökkel

A libanoni parlal 
kezdődtek a

sít."ugyancsak“kérik Nabulfi volt miniszterelnök el- 'emberben jelentős felesleggel
engedjék meg azoknak a szemé 
lyiségeknek a beutazását, akiket 
Izrael kiutasít 
a kormányt, hogy tegyen lépé­
seket a kiutasítottak hazatérése 
érdekében. Felszólítják az am- 
mani kormány, hogy forduljon 
a Nemzetközi Vöröskereszthez, 
valamint az UNO központjához 
és kérjen biztosítékot arra néz-

Emelkedett 
a fontsterling 

árfolyama

tárgya

ülését Ammanban

KÉT HALÁLOS AUTÓBALESET
Az anyát három lányával ütötte el az autó

Egy katona életét vesztette és : vasárnap este az Afula és Ná- 
további hat katonatársa, vala- hálál közötti úton játszódott le.
mint egy polgári személy köny- 
nyen megsebesült abban a sú­
lyos közlekedési balesetben, a- 
mely a tegnapra virradó éjjel 
játszódott le a sároni ország­
úton Petach Tikvánál. Egy kato­
nai tender összeütközőt egy ma­
gánautóval, amelyet a 25 éves 
Rádzsá Száid Rábi, Dzsáldzsuliá 
lakosa vezetett. Az összeütközés 
következtében életét vesztette a 
tendert vezető katona és a mö­
götte ülő katonák, valamint a 
magánautó vezetője megsebesül­
tek.

A 17 éves Sulamit Rosenberg, 
Gilád kibucból, az út szélén állt 
Ginegár kibuc előtt, amikor egy 
autó, amelyet egy 19 éves naha- 
riai fiatalember vezetett, elütöt­
te. A lányt bevitték az afulai 
központi kórházba, de útközben 
meghalt.

A jaffai Jefet utcában vasár­
nap este egy autó elütött egy 
asszonyt három kislányával, a- 
mikor át akartak haladni az út­
testen. A 28 éves Mázál Ágámi, 
a 7 éves Eszter, a 3 éves Rut

London. (Reuter. IFP) — 
Szulejmán ' ango1 kereskedelmi mérleg szep- 

-—*—*--- -------3s felesi
nökletével. Nabulszi elmondta zárult- Második hónapja, hogy 
hogy a megszállt területekről ki- Angliának sikerült jóval tobM | 
utasított személyek száma eléri ' exportálnia, mint importálna ^ 
a 69-et. Rajtuk kívül számos1 amire a tőz'dék azonna! a 
olyan palesztinai polgár van s,erlin8 árfolyamának emelet- 
akiket különböző módszerekkel, vel ^ágálták. A szeptemhci 
arra kényszerítettek, hogy Jor- ,esleg 26 millió 
dánjába költözzenek át. | volt- “ augusztusi pedig 411 m

lió. Évek óta először fordul elvt 
A bizottság elhatározta még, hogy Anglia kereskedelmi mer- 

hogy az arab kormányokhoz és legében ilyen szilárdság mutat- * 
a palesztinai terrorszervezetek- kozik. A zürichi tőzsdén tegnap É 
hez is fordul a kiutasítások ügyé 14 ponttal emelkedett a fonNef ;
ben. ,, .ling árfolyama.

Méir Bár-Szélá őrnagy
édesanyja elhunyta feletti gyászában osztoznak

a haderőparancsnok

és beosztottjai

MA ES

Golda
Rámát Hás 

és Herzii 

LÁTOG

és a másfél éves Orli súlyos se-
Egy másik halálos autóbaleset bekkel kerültek kórházba.


